3anopHasa apmartypa
N PUTUHITA

A

wato

europevalves

A 4



Wato aB1seT1cst MHHOBALWIOHHOW MHXXEHEPHO-MPOU3BOACTBEHHOM KOMMAHWEWN,
KOTOpas NPeaoCTaBNaEeT NPOAYKLMIO N yCAyr B Cdhepe BOOOCHAOXKEHUMN U
KaHanmMaaumm no Bcemy mMupy. MNpoaykTbl 1 ycnyr Wato nomoratoT KameHTam
OCYLLECTBUTb ONTUMMN3ALIMIO 1 MOBLICUTb 3 MEKTNBHOCTb.

KoMnaHus npegocTaBiseT NPOoCTble U MPaKTUYHbIE PELLEHNS, KOTOPbIe YBENNUYMBaOT
9 PEKTUBHOCTb CUCTEM BOJOCHAOXEHNSI HA BCEX YPOBHSIX OT MOCTaBLLUMKa BOAbI

[0 KOHe4YHoro noTpedutens. Wato Bkto4aeT B cebs NpenocTaBeHve yeoyr,
NPOAYKTOB U HOY-Xay C eAMHCTBEHHOW LIESIbIO: MakCUMM3NPOBaTb HAOEXXHOCTb U
NPOV3BOAUTESILHOCTb BOAOMPOBOAHBIX CETEN.

Wato ACCOpTUMEHT NPOAYKLIMM BKITKOHAET B CEOS:

europevalves®: \Wato Nnpomn3BoaNT NOJIHbIN CAEKTP PENYNPYHOLLVX U 3arOpHbIX
K/anaHoB 1 UTUHM, HEODOXOaAVMbIE 419 CETU BogocHabxeHus. Bce europevalves®
NPOAOYKTbI paspaboTaHbl C KOHEYHOW LIEbIO, YTOObI NPeaoCTaBUTb BbICOKOE
Ka4eCTBO MO ONMTUMAaSIbHOM CTOUMOCTMW.

TOM Tpy6bi: Wato nporsBoauT HoBoe nokosieHue MNBX-O tpy6. TOM® na MNBX-0O
TPYO6bl ABASIOTCS CaMbiMU MEPEAOBbIMY TRYObI 419 TPAHCMOPTUPOBKM BOAbI
BbICOKOIO AaBfIEHUS, C PAOOM UCKIUNTENIbHBIX BOSMOXHOCTEN O719 Takoro poda
NPWAOXKEHMIN, Bnarogaps NPOLIECCY OpUEHTALV MOIEKY.

N3mepeHune n KoHTtponb: \Wato noctaBnisier obopyaoBaHme a1 MOHUTOPKHIA U
N3YYEeHNs CETW, TaKME KaK: OAaT4YMKOB AaBSEHUS 1 Pacxoda; PermcTpaTtopbl AaHHbIX;
AMR 0b60opynoBaHme 1 CUCTEMbI OVNCTAHLIOHHOMO YNPaBeHWs A8 ONTUMM3aLmm
pPaboTbl PEMYNINPYIOLLMX KlanaHoB U ApYrnX YCTPOWUCTB.

MporpammHoe o6ecnevYeHne n MHCTPYMeHTbI: \Wato HacTpanBaeT CBOKO
NPOAYKLMIO COracHo TpeboBaHVsM onepaTopa CeTu.

Komnarvs paspaboTasnia NpocTble MHCTPYMEHTbI, /1 MOHUTOPUHIa CeTu Ha
€XKE[HEBHOWN OCHOBE M MPUHMMATL MPaBWIIbHbIE ONMepPaTUBHbIE PELLEHNS B
YCTaHOBJIEHHbIE CPOKMN.

Ycnyrn WATO nomoraroT NpoBOAUTL CETEBOM BasiaHC, ynpaBnieHne OaBNEHVEM,
CbEM [aHHbIX U OLIEHKa COCTOSIHNA akTBOB. KOMMaHWs CoCpenoTodmiia CBOWU yCUnS
Ha OBYX K/TFOYEBbLIX 061aCTAX - MO COKPALLEHWIO MOTEPb BOAbI 1 YCTOMYMBOIO
Pa3BUTUS BOOHOW NHPPACTPYKTYPbI.

Wato npengoctaBnseT cneaytoLpe npodeccroHasbHble peLleHnst B 061acTu
CHKEHVE NOTEPL B BOAOCHAOXEHNN: aKTUBHOE YNpaBeHe OaBEHNEM, MporpaMma
Nno 6opbOE C yTeEUKAMU U ChEM OaHHbIX.

Mbl nonydnnn ceptudmkat cootseTctaug ISO 9001 akkpeaUTOBaHHLIM OPraHOM

no cepTudmkaumm. Mbl cHMTaem, YTo 3TO NOKA3bIBAET HaLLy NPUBEPXKEHHOCTb K
Ka4yeCcTBy paboT, OTHOLLUEHUST K KIIMEHTAaM U »XeflaHMe NoBbILLaTb 39(PHOEKTUBHOCTb.
Mbl 3a00TVMCSI O COXPaHEHUM YCTOTbI OKPY>KatoLLEen cpenpl. Mbl BBENW B AENCTBME
SPPEKTNBHYIO CUCTEMY SKOJIOMMYECKOTO MEHEIDKMEHTA YTO MOATBEPXKOAETCH
ceptndrkatom ISO 14001.



Copep)xaHue

3aaBuXKun Bo3ayLiHbie
KJIMNHOBbIE K/anaHbl
cTpaHuua 05 page 43

3aTBoOpbl KomneHcaTopbl
ANCKOBbIe cTpaHuua 49

cTpaHuua 19

KnanaHbi
obOpaTHble
cTpaHuua 31

Myd bl
n hutnHrn
CcTpaHuua 53

DdunbTpbl
ceTyartble
cTpaHuua 39

PeMOHTHbIE
XOMYTbI
CTpaHuua 65






KnuHoBble
3aABMKKU







KnnHOBbIE 3a0BVXKKN

3aABWKKN C 00pe3nHeHHbIM KITIMHOM/ENS58
Cepunsa 14/Py 16 HeBbIABMXHOM LUNUHAESb

MOOEJ1b: GV-RS-S-14-H

OcobeHHOCTHN

© BO3MOXXHOCTb 3aMeHbI YANNOTHUTENbHbLIX KOJeL, Noa

nasneHnem no 1ISO7259

® HU3KNIA KPpYTALLMIA MOMEHT, OT/IMYHOE COMP. UCTUPaHNIO

® OB6PE3VHEHHbIN KINH
® 3aKpbITLE «MO YaCOBOW CTPESTKE»

® HannaensieMoe 3MoKCUAHOE MOKPbITUE U3HYTPW/CHapYXK
e LigeT: ronybom RAL 5017 n RAL 5005
* MakcumanbHasa paboyas Temnepatypa 80°C

TexHu4eckas cneuncpukaumsa
e |/IcnonHenve cornacHo EN 1074-1 1 2; EN 1171
o CtpoutensHas gymHa: EN 558 /1SO 5752 - 14 cepusi

e ®naHupl: EN 1092-2 Py 10/16

® TeCT Ha repmMeT4HOCTb Mo EN 12266-1

® TeCTOBOE OaBfeHne Ha ynnoTHuTeNb: 17,6 6ap

e TeCTOBOE OaBneHne Ha Kopnyc: 24 6apa

¢ [TpOBOOUTCH TECTUPOBAHME KPYTALLENO MOMEHTa
* HomuHanbHoe pabodee aasneHne Py16 6ap

AononHuTtenbHble onuun

¢ KpbllLKa LUToKa
® [/IHaMKaTop NosIoXeHs
® Y OMHUTENBHBIN LWTOK / T-K/toY

Cneuundumkauns
Ne OeTtanb Martepuan MapkupoBka Ne DeTtanb Marepuan Mapkuposka
1 Kopnyc BYLLIM EN-JS-1050(EN-GJS-500-7) EN |9 MbINbHMK PeanHa NBR EN 681-1
1563
2 KnwH BYLLIM+ EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 10 LLITypBan Crans §235 JR EN 10025
EPDM/NBR ) EN 1563 + EPDM /NBR EN
681-1
3 [arka knvHa  JlaTyHb CW602 N (CuzZn36Pb2As) EN 11 LLlan6a Hepx.cTanb EN ISO 7089
12167
LnuHoens Hepx.cTanb 1.4021 ( X20Cr13 ) EN10088-3 12 Bont Hepx.cTanb ENISO 4017
Mpoknagka  PeswHa EPDM/NBR EN 681-1 13 Brynka NatyHb CWB02 N (CuZn36Pb2As) EN
KPbILLIKI 12167
6 Kpbiwka BYLUI EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7) 14 YnnotHutens  PesuHa EPDM/NBR EN 681-1
EN 1563
7 Ynnothutens PesunHa EPDM/NBR EN 681-1 15 YnnotHutens  PesuHa EPDM/NBR EN 681-1
8 YnopHas MnacTmk PA(Nylon) EN ISO 1874 16 Bont Hepx.cTanb EN ISO 4762
Lianba
Pa3mepbl
Ay,mm L D D1 D2 b n-d H H1 w Bec, Kkr.
DN40 140 150 110 84 19 4-19 240 310 160 9
DN50 150 165 125 99 19 4-19 250 320 160 ihl
DN65 170 185 145 118 19 4-19 265 335 180 14
DN80 180 200 160 132 19 8-19 300 370 200 17
DN100 190 220 180 156 19 8-19 350 420 200 21
DN125 200 250 210 184 19 8-19 410 480 220 29
DN150 210 285 240 211 19 8-23 450 520 250 38
DN200 230 340 295 266 20 12-23 550 620 280 58
DN250 250 405 355 319 22 12-28 650 720 320 90
DN300 270 460 410 370 245 12-28 710 780 350 120




KnnHoBbIE 3a0BVXKKN

3aABWKKN C 00pe3nHeHHbIM KITIMHOM/ENS58
Cepusa 15/Py 16 HeBbIABMXHOM LLUNUHAESb

MOOEJ1b: GV-RS-S-15-H

Ocob6eHHOCTU

® BO3MOXXHOCTb 3aMeHbI YMIOTHATENbHBIX KOMEL, MO,
nasneHvnem no 1ISO7259

® HN3KMIN KPYTALLMIA MOMEHT, OT/TMHYHOE COMP. UCTUPaHUIIO

© OBPEINHEHHDBIN KIMH

© 3aKpbITHe «MO HYaCOBOW CTPENKe»

® HannaensieMoe 3noKCUAHOE MNOKPbITUE U3HYTPW/CHapYXXKM

e | IgeT: rony6on RAL 5017 n RAL 5005
* MakcumanbHas pabovas Temnepatypa 80°C

TexHu4yeckas cneundukauns
 [lcnonHerve cornacHo EN 1074-1 n 2; EN 1171

e CtpouTtenbHas gamHa: EN 558 /1SO 5752 - 15 cepus
® OnaHupr: EN 1092-2 Py 10/16

® TeCT Ha repmeTnyHOCTL Mo EN 12266-1

® TeCTOBOE faBfieHne Ha ynnoTHUTeNb: 17,6 6ap

® TeCTOBOE AaBneHVe Ha kopnyc: 24 bapa

© [TpOBOANTCS TECTUPOBAHME KPYTALLErO MOMEHTA

* HomunHanbHoe paboyee fasnenvie Py16 6ap

ﬂOI’IOﬂHI/ITeﬂbeIe onuumn
® KpblLLKa LLTOKa

® [/lHaMKaTop NOIOXKEHNS

® Y OMHNTENBHBIA LUTOK / T-KJTto4

014,8

e

Cneundumkauusa
Ne Aetanb Marepuan MapkupoBka Ne HOetanb Martepuan MapkunpoBka
1 Kopnyc BYLLII EN-JS-1050(EN-GJS-500-7) 9  T[bibHWK PeanHa NBR EN 681-1
EN 1563
2 KnmH BYLLIM+ EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7) 10 LUtypsan Cranb 5235 JR EN 10025
EPDM/NBR EN 1563 + EPDM /NBR
EN 681-1
3 larka knvHa  JlaTyHb CW602 N (CuZn36Pb2As) 11 Lllan6a Hepx.cTtanb ENISO 7089
EN 12167
LnuHoens Hepx.cTanb 1.4021 (X20Cr13) EN10088-3 12 bont Hepx.cTtanb ENISO 4017
Mpoknagka  PeavHa EPDM/NBR EN 681-1 13 Brynka NatyHs CWB02 N (CuZn36Pb2As) EN
KPbILLKM 12167
6 Kpbliwka BYLLI EN-JS 1050 (EN-GJS-500-7) 14  Ynnothutens  PesvHa EPDM/NBR EN 681-1
EN 1563
7 YnnotHutens PesuHa EPDM/NBR EN 681-1 15  Ynnothutens  PesvHa EPDM/NBR EN 681-1
8 YnopHas MnacTuk PA (Nylon) EN ISO 1874 16 bont Hepx.cTtanb ENISO 4762
Lwanba
Pa3mepbl
Oy,mm L D D1 D2 b n-d H H1 w Bec, Kkr.
DN40 240 150 110 84 19 4-19 240 310 160 10.5
DN50 250 165 125 99 19 4-19 250 320 160 12
DN65 270 185 145 118 19 4-19 265 335 180 15.5
DN80 280 200 160 132 19 8-19 300 370 200 19.5
DN100 300 220 180 156 19 8-19 350 420 200 25.5
DN125 325 250 210 184 19 8-19 410 480 220 34
DN150 350 285 240 211 19 8-23 450 520 250 45
DN200 400 340 295 266 20 12-23 550 620 280 69
DN250 450 405 355 319 22 12-28 650 720 320 106
DN300 500 460 410 370 24.5 12-28 710 780 350 148




KnnHOBbIE 3a0BVXKKN

3aABWKKN C 00pe3nHeHHbIM KITIMHOM/ENS58

Cepusa 15/Py 16 HeBbIABMXHOM LLUNUHAESb
MOLEJ1b: GV-RSA-S-14-H / GV-RSA-S-15-H

Oco6eHHOCTU

© BO3MOXHOCTb 3aMeHbl YNIOTHUTENBbHBIX KOMEL,
noa, nasneHviem no 1ISO7259 ]

® HUZKUIA KPYTALLMIA MOMEHT, OTJIMYHOE COMPOTUBIEHME
NCTUPaHNIO

® OOPE3MNHEHHDIN KNNH

® 3aKpbITME NO «4aCOBOW CTPESNKE» - - - -

* HannaBnsiemMoe anoKCUAHOE NMOKPbITUE U3HYTPW/CHaPY»KW

e | IBeT: rony6om RAL5017 1 RAL 5005

* MakcumanbHas paboyas Temnepatypa 80°C

~

TexHu4yeckas cneundukauns

e |/IcnonHerme cornacHo EN 1074-1 1 2; EN 1171

o CtpoutensHas aavnHa: EN 558 / 1SO 5752 - 14 cepus
e OnaHupl: EN 1092-2 Pn16

® TeCT Ha repMeTUYHOCTb Mo EN 12266-1

® TeCTOBOE AaBneHne Ha ynioTH1TeNb: 17,6 6ap

® TeCTOBOE AaBrneHne Ha kopnyc: 24 6apa

NMPOBOANTCS TECTUPOBAHWE KPYTSLLErO MOMEHTa i [l
* HomumHanbHoe pabodee nasneHre PN 16 6ap
® BepxHun thnaney, cornacHo 1SO 5210 B3
—+ g/8je
d | D
; \_n-d b
L
MaTepwanbl n3roToBJieHUNA
Ne LOetanb Martepunan MapkunpoBka Ne [etanb Martepunan MapkunpoBka
1 Kopnyc BYLLII EN-JS 1050 (EN-GJS-500-7 ) EN 1563 | 7 HwkHee PesuvHa EPDM/NBR EN 681-1
YMIOT. KOJIbLO
2 KnuH BYLLM+EPDM  EN-JS 1050 (EN-GJS-500-7 ) EN 1563+ 8 YnopHasa [Mnactmnk PA (Nylon) EN ISO 1874
EPDM /NBR EN 681-1 Lanba
3 [arka KnHa JlaTyHb CW602 N (CuzZn36Pb2As) EN 12167 9 [llogwumnHuk  Hepx. cTanb 1.4021 (X20Cr13 ) EN10088-3-3
CKOMbXeHNa  JlaTyHb CW614 N (CuZn39Pb3) EN 12164
4 LLnnHpens Hepx. ctanb ~ 1.4021 (X20Cr13) EN10088-3-3 10 YnnotHutens PeauHa EPDM/NBR EN 681-1
5 Mpoknagka PesnHa EPDM/NBR EN 681-1 11 Onanew YyryH EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 ) EN
KPbILLIKIA YoT- 1563
HUTENbHbBIN
6 Kpbiwka BYLLII EN-JS 1050 (EN-GJS-500-7 ) EN 1563 12 Dust Guard  Pesuha NBR EN 681-1
Pasmepbl
Ouam. L D D1 D2 b n-d Bec, kr. Bepx.chnaHeu MomeHT
Series 14 Series 15 F4 F5
DN40 140 240 150 110 84 19 4-19 9 10.5 FO7 45
DN50 150 250 165 125 99 19 4-19 11 12 FO7 45
DN65 170 270 185 145 118 19 4-19 14 15.5 FO7 50
DN80 180 280 200 160 132 19 8-19 17 19.5 F10 65
DN100 190 300 220 180 156 19 8-19 21 25.5 F10 80
DN125 200 325 250 210 184 19 8-19 29 34 F10 100
DN150 210 350 285 240 211 19 8-23 38 45 F10 110
DN200 230 400 340 295 266 20 12-23 58 69 F14 160
DN250 250 450 405 355 319 22 12-28 90 106 F14 220
DN300 270 500 460 410 370 24.5 12-28 120 148 F14 260

Bo3moxxHO crel,. ncnonHeHre no 3anpocy. Wato BnpaBe M3MeHsTb pasMepsbl, MaTepunasbl Ui an3anH 6e3 npeasapuTesibHoro YBeaoMIeHs.



10 KnMHoBbIe 3aBVKKM

3aABWKKN C 00pe3nHeHHbIM KITIMHOM/ENS58

Cepum 14-15/Py 16 HeBbiABM)XHOW LUNVHAEND
MOJEJ1b: GV-RS(A)-XL-14-H / GV-RS(A)-XL-15-H

Ocob6eHHOCTU

® BO3MOXXHOCTb 3aMeHbl YNIOTHUTENBHBIX KOMeL, noa,
naeneHvem no 1ISO7259

® HU3KNIA KPpYTALLMIA MOMEHT, OT/IMYHOE COMPOTUBIIEHVE
NCTUPaHWIO

® OB6PE3VHEHHbIN KITH

® 3aKpbIThE «MO YaCOBOW CTPESIKE»

® HannaensieMoe 3MoKCUAHOE MOKPbITUE U3HYTPW/CHapYXu

e LigeT: ronybom RAL 5017 n RAL 5005

* MakcumanbHasa pabodas Temnepatypa 80°C

=\
A=

—
STTETTITRTTR Y

S

&

R
TIEESTATSINSS

TexHnyeckas cneundukauus

e l/lcnonHeHne cornacHo EN 1074-1 1 2; EN 1171 — —

o CtpoutensHas gmHa: EN 558 /1SO 5752 -14 n 15
cepvist

e OnaHubl: EN 1092-2 Pn16

® TeCT Ha repmMeT4HOCTb Mo EN 12266-1

TecToBOE OaBfieHve Ha ynnoTHUTeNb: 17,6 6ap

TecToBOE JaBfieHve Ha koprnyc: 24 bapa

[MpoBOAUTCS TECTUPOBAHME KPYTALLErO MOMEHTa

ﬂOI’IOﬂHI/ITeﬂbeIe onuuun
® KpbllLKa LUTOKa
® //lHOVKaTOP MOSIOXKEHS! L
® BepxHui chnaHew, Ans npUcoeanHEHNs
anekTponpusoga no ISO 5210
® Y OMHUTENBHBIN LWTOK / T-K/toY
® PenykTop
* 3adBvkka Ha barnac

MaTepman bl N3roToBJsieHUA

Ne Aetanb Martepuan MapkupoBka Ne HAetanb Martepunan MapkupoBka
1 Kopnyc BYLLII EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 ) EN 9 MoowwnHuK  Hepx. ctanb EPDM/NBR EN 681-1
1563 CKOMbXeHNs  J1aTyHb
2 KnuH BYLLIr+EPDM  EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 ) EN 10 Ynnor. PeauHa NBR EN 681-1
1563 + EPDM /NBR EN 681-1 KOJ'IbLI,O
3 [alika knvHa  J1aTyHb CW6B02 N (CuzZn36Pb2As) EN 12167 | 11 BepxHui BYLLM EN-JL 1040 (EN-GJL-250) EN 1561
hnaHeL,
4 WmHoens  Hepx. cramb  1.4021 (X20Cr13) EN10088-3-3 12 [bifbHYK PeavHa 1.4021 (X20Cr13 ) EN10088-3-3
CW614 N (CuzZn39Pb3) EN 12164

5 [Npoknagka PesnHa EPDM/NBR EN 681-1 13 MaxoBunk YyryH EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 ) EN

KPbILLKY 1563
6 KpblLLka BYLLM EN-JS 1050 (EN-GJS-500-7 ) EN 1563 14 MogwmnHuk — J1aTyHb CW614 N (CuzZn39Pb3) EN 12164 or

CW617 N (Cuzn40Pb2) EN 12164

7 HuxHee PesnHa EPDM/NBR EN 681-1 15 Brynka JNatyHb Cw614 N (CuZn39Pb3) EN 12164

YMAoT. nm

KOMBLIO CW617 N (CuZn40Pb2) EN 12164
8 YnopHas Mnactnk PA (Nylon) EN ISO 1874 16 WHonkaTop  JlaTyHb 1.4021, 1.4031 (X20Cr13,

waiba NONOYKEH/S X5CrNi18-10) EN 10088-3

Pa3mepbl
Ovnam L D D1 D2 b n-d H H1 w Bec,kr Bepx.cn. MomeHT
F4 F5 F4 F5

DN350 290 550 520 470 429 26,5 16-28 762 852 450 180 225 F16 350
DN400 310 600 580 525 480 28 16-31 836 926 450 235 294 F16 400
DN450 330 650 640 585 548 30 20-31 957 1047 640 345 431 F16 450
DN500 350 700 715 650 609 31.5 20-34 1036 1126 640 415 519 F25 500

DN600 390 800 840 770 720 36 20-37 1188 1278 640 575 719 F25 600




KnnHOBbIE 3a0BVXKKN

CepBucHas 3agBMxKa
MOQMEJ1b: SV-B-H

Ocob6eHHOCTH

e Kpennenve KpbIWKK Ha 6onTax

HW3KWIA KPYTALLIA MOMEHT

OBpPE3NHEHHBIN KIH

3aKpbITVe «M0 YaCOBOW CTPESIKe»
Hannaesnsemoe anoKCnaHoOe NOKpbITUE
N3HYTPW/CHapy>Xn

e LigeT: ronybon RAL 5017

¢ MakcumanbHasa pabodas Temnepatypa 80°C

*  MuHUMabHbLIN MOMEHT CIJT PaBEH TPeM MaKkcu- o
MasibHbIM MOMEHTaM pabo4nm MoMeHTam cun, EN1074-1 8
7

TexHuyeckas cneundunkayus
e KoHcTpykums cornacHo EN 1074-1 and 2; EN 1171 6
e [mapaBnnyeckue ncnbitaHus cornacHo: EN12266-1 5
e TeCTOBOE AaBfeHve Ha ynnoTHUTeNb: 17,6 6ap
e TeCTOBOE fAaBneHVe Ha Kopnyc: 24 6apa 4
e HomuHanbHoe paboyee gasnenve PN 16 6ap w w

‘ ] 3
ﬂOI‘IOﬂHI/ITeanbIe onuuun 2
e Hacagka nog, T-Kmoy H,@
®  YAMHUTENbHbIV LUTOK/ T-KtoY ]l

S - L —
Cneuundumkauns
Ne LOetanb Martepuan MapkunpoBka
1 Kopnyc BYLLM EN-JS-1050(EN-GJS-500-7) EN 1563
2 KnvH JlatyHb+peanHa CW602 N (CuZn36Pb2As) EN 12167 + EPDM EN 681-1
3 Bonr Hep»x.cTanb 1.4301(X5CrNi18-10) EN 10088-3
4 Mpoknagka PeauHa NBR/EPDM EN 681-1
5 KpblLka BYLLIM EN-JS-1050(EN-GJS-500-7) EN 1563
6 CTonopHoe KonbLo Hepx.cTanb 1.4112 (X90CrMoV18) EN 10088-1
7 YnopHas wwanba MnacTnk PA(Nylon) EN ISO 1874
8 YnnotHuUTens PeanHa NBR/EPDM EN 681-1
9 LWnnHoens Hep»x.cTanb 1.4021(X20Cr13) EN 10088-3
10 MbbHMK Pesvna NBR EN 681-1
11 YnnoTtHutenb PeanHa NBR/EPDM EN 681-1
12 YNnoTHUTENb BTYIKM MnacTnk PA(Nylon) EN ISO 1874
Pasmepbl
ay, um L ] H
DN20 115 45 160
DN25 115 45 160
DN32 130 50 170
DN40 150 60 185
DN50 178 70 210




12 KnMHoBbIe 3aBVKKM

3aABVKKN C MeTaJJIM4ECKNM ynJoTHeHneMm,

cepus 14, Py 16, HeBbiABMXHOM LLUNUHAEND
MOJE/Tb: GV-MS(A)-S-14-H

Oco6eHHOCTU A
e KpenneHne KpbILLKN Ha BoTax |
e TBepooe ynaoTHEHME
o BO3MOXXHOCTb 3aMeHbI YMIOTHUTESbHBIX KOJEL, MOf,
nasneHnem no 1ISO7259
e 3aKpbITe «NO YaCOBOW CTPeSKe»
e OleMeHTbl YNIOTHEHWSI BIPECCOBaHbI B KOPIyC
N KIH
e LigeT: rony6on RAL 5017 n RAL 5005
e MakcumanbHasa pabodas Temnepatypa 80°C

TexHu4yeckas cneundukauns

e lIcnonHeHne cornacHo EN 1074-1 1 2; EN 1171

e CrpoutenbHasa anvHa: EN 558 / 1ISO 5752 -14 cepus

e OnaHupi: EN 1092-2 Pn10

e TeCT Ha repmMeTn4HOCTb No EN 12266-1
TecToBOE OaBneHune Ha ynnoTHUTeNb: 11 6ap
TecToBOE OaBneHune Ha kopnyc: 15 6apa
[MpoBOAUTCS TECTUPOBAHME KPYTSLLErO MOMEHTA

e HomuHanbHoe paboyee nasnenve PN 10 6ap

TR T 77T

ﬂOI‘IOﬂHI/ITeanbIe onuum

*  lHAnKaTop NOMOXKEHNsE

®  TeneCKoOmMMYEeCKMn LUTOK/T-KtoY

o BepxHuin hnarew cornacHo ISO 5210 B3

MaTtepuanbl U3rotToBfIEHUS

Ne HAetanb Martepuan MapkupoBka Ne HAeTanb Martepuan MapkunpoBka
1 Kopnyc YyryH EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 ) 7 Mpoknapka pachut
EN 1563 KPbILLKY
2 Ynnothutens  JlaTyHb CW602 N (CuzZn36Pb2As) EN 12164 | 8 KpbliLLka YyryH EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7)
cenna EN 1563
3 KnvH YyryH EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7) 9 Ynnot. konblia  PeavHa EPDM EN 681-1
EN 1563 WNMHOens
4 YnnotHutens  JlaTyHb CW602 N (Cuzn36Pb2As) EN 1652 10 Ynnot-n YyryH EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7)
KJIMHa naHel, EN 1563
5 [arka knmHa NatyHb CW602 N (CuzZn36Pb2As) EN 12167 | 11 Maxosuk YyryH EN-JL 1040 (EN-GJL-250) EN
1561
6 LUnnHaens Hepx. cTanb 1.4021 (X20Cr13 ) EN10088-3-3
Pa3mepbl
Anam L D D1 D2 b n-d H w Bec,kr
DN40 140 150 110 84 18 4-19 230 130 ihl
DN50 150 165 125 99 20 4-19 250 130 12
DN65 170 185 145 118 20 4-19 280 130 16
DN80 180 200 160 132 22 8-19 310 150 19
DN100 190 220 180 156 24 8-19 349 185 26
DN125 200 250 210 184 26 8-19 395 185 36
DN150 210 285 240 211 26 8-23 456 195 51
DN200 230 340 295 266 26 8-23 537 225 62
DN250 250 395 350 319 28 12-23 659 245 127
DN300 270 445 400 370 28 12-23 718 285 165
DN350 290 505 460 429 30 16-23 870 400 225

DN400 310 565 515 480 32 16-28 941 400 369.6




KnnHoBble 3a0BVXKN

3aABVXKU C MeTalnnyeckum yrnotHeHnem /En 558/
cepus 15/ Py 16, ¢ HeBbIABWXHbIM LUNMUHAENEM

MOLESTb: GV-MS(A)-S-15-H

Ocob6eHHOCTU

e KpenneHue KpbiLLKK Ha 6onTax

e TBepgoe ynnoTHeHVe

e 3ameHsieMble YIIOTHUTENbHbIE KOSbLA UK
rpacuToBas HabvBKa B Ka4eCTBE YNAOTHUTENS
LwnMHaens

e 3aKkpbIThe «M0 YaCOBOW CTPESIKE»

e OneMeHTbl yNIOTHEHVSI BIPECCOBaHbI B KOPMYC
N KINH

e LigeT: rony6on RAL 5017 n RAL 5005

¢ MakcumanbHas pabodas Temnepatypa 150°C

=\Z-

N
TexHu4yeckas cneundukaumns
* llcnonHeHwe cornacHo EN 1074-1 1 2; EN 1171
e CrpouTtenbHaga ammHa: EN 658 /1SO 5752 -15 cepuia
e ®naHupl: EN 1092-2 Pn16 zla
e TecT Ha repmMeTn4HOCTb No EN 12266-1 o
TecToBOe faBneHve Ha ynnoTHUTens: 17,6 6ap
TecToBOE OaBrieHve Ha kopryc: 24 bapa
¢ HomwuHanbHoe paboyee gasnenve PN 16 6ap
HOI'IOHHVITeﬂbeIe onuuun
*  /IHanKaTop NoMoXeHNs
e Teneckonu4ecKunii LTOK/T-KItou
e BepxHu dhnaHey, cornacHo 1SO 5210 B3
MaTepmanbl N3roToBJjieHNA
Ne HAetanb Martepunan MapkupoBka Ne Aetanb MapkunpoBka
1 Kopnyc HyryH EN-JL 1040 (EN-GJL-250) EN1561 7  Kpblwka YyryH EN-JL 1040 (EN-GJL-250) EN1561
2 YNaoTHUT. JlatyHb CW602 N (CuzZn36Pb2As) EN 12164 8 He3no YyryH EN-JL 1040 (EN-GJL-250) EN1561
cenna YNAOTHUTENS
3 KnvH L—{yryH EN-JL 1040 (EN-GJL-250) EN1561 9 YNAoOTHUT. PesuHa EPDM EN 681-1
KosbLa
4 YrnoTH. JNatyHb CW602 N (Cuzn36Pb2As) EN 1652 10 VYnnoTtHut-9 YyryH EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 )
KMHa 12  BTysKa EN 1563
5 LUnnHpens Hepx. cTanb 1.4021 (X20Cr13) EN 10088-3-3 11 Hand Wheel YyryH EN-JL 1040 (EN-GJL-250) EN 1561
6 Mpoknagka  pacut 13  YnnotHeHne pacut
KPbILLIKM WnrHaens
Pasmepbl
Anam L D D1 D2 b n-d H w Bec,kr
DN40 240 150 110 84 18 4-19 230 150 12.0
DN50 250 165 125 99 20 4-19 250 150 13.9
DN65 270 185 145 118 20 4-19 280 150 17.9
DN80 280 200 160 132 22 8-19 310 180 22.9
DN100 300 220 180 156 24 8-19 349 195 29.2
DN125 325 250 210 184 26 8-19 395 195 47.4
DN150 350 285 240 211 26 8-23 456 225 53.3
DN200 400 340 295 266 30 12-23 537 225 80.6
DN250 450 405 355 319 32 12-28 659 285 123.9
DN300 500 460 410 370 32 12-28 718 400 175.4




KnnHoBbIE 3a0BVXKKN

3aaBuKKa ¢ MeTaJuIu4eCcKUm yruiotHeHnem, En558,

cepus 15, Py16,HeBbiABMXHOM LLUNUHAEND

MOJE/Tb: GV-MS(A)-XL-15-H

Oco6eHHOCTU

e KpenneHne KpbILLKN Ha BoTax

e TBepooe ynaoTHEHME

*  3ameHsemMble YNIOTHUTESbHbIE KOMbLA Un
rpacuToBas

* HabuBKa B KA4eCTBE YNIIOTHUTENS LUNMHOENS

Worm Gear

1ISO7259

e 3akpbITMe «MO HYaCOBOW CTPESIKE»

e OfleMeHTbI YNIOTHEHVSI BIPECCOBaHbI B KOPIyC

L.
T

N KINNH
e LigeT: rony6on RAL 5017 n RAL 5005
e MakcumanbHasa pabodas Temnepatypa 80°C

(Bo3moykHO m1cnosiHeHve ¢ pabd Temnepartypon oo 120°C T
C creuyasnbHbIM YNIOTHUTENEM)
}

TexHu4yeckas cneundukauns )

*  VicnonHerne cornacHo EN 1074-1 1 2; EN 1171 | —F gi

e CrpoutensHas ganHa: EN 558 / 1ISO 5752 -15 cepus T

e ®naHupl: EN 1092-2 Pn16

e TeCT Ha repMeT4HOCTb No EN 12266-1 an Zlog

e  TeCTOBOE OaBneHune Ha ynaoTHUTENb: 1.1 HOMVH. OaBn. W

e TeCTOBOE faBneHve Ha kopnyc: 1.5 HOMUH. JaBneHe

* HomuHanbHoe paboyee gasneqvie PN 16 6ap \%4

D,OI'IOHHI/ITeanbIe onuuu: L

*  lHanKaTop NONOXKEHNst

®  TeneCKoOMMYECKUN LUTOK/T-KoY

e BepxHu hnaney, cornacHo 1ISO5210 B3

*  YepsayHbIn NPUBOL

e BarnaccHasa 3agpukka

Cneuundmkauns

Ne Oetanb Matepuan MapkupoBka Ne DeTtanb Martepuan Mapkuposka
1 Kopny BYLUIT  EN-JS 1050 (EN-GJS-500-7 ) EN 1563 6  bannaccHas 3anBuxka
2 Cenno NaTyHb CWB02 N (CuZn36Pb2As) EN 12164 7 WnuHgens Hepx. ctanb  1.4021 (X20Cr13) EN10088-3-3
3 KnvH BYLLUT EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 ) EN 15631 8 Kpbilka BYLLUT EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 )

EN 1563
4 KonbLo JNaTtyHb CW602 N (CuzZn36Pb2As) EN 1652 9 YRnoTHUTENb PesnHa EPDM EN 681-1
KMHa WNMHAEeNs

5 Bonr NatyHb CW602 N (CuzZn36Pb2As) EN 12167

Pasmepbl
Ay, mm L D D1 D2 b n-d L2 H w Bec, kr
DN350 550 520 470 429 26.5 16-28 600 1082 460 390
DN400 600 580 525 480 28 16-31 600 1123 600 498
DN450 650 640 585 548 30 20-31 620 1204 600 521
DN500 700 715 650 609 31.5 20-34 660 1295 600 699
DN600 800 840 770 720 36 20-37 722 1478 600 1010
DN700 900 910 840 794 39.5 24-37 833 1696 720 2243
DN800 1000 1025 950 901 43 24-41 863 1816 720 2895
DN900 1100 1125 1050 1001 46.5 28-41 972 2323 720 3380
DN1000 1200 1255 1170 1112 50 28-44 1015 2611 720 4683
DN1200 1400 1485 1390 1328 57 32-50 1065 2718 900 6582




KnnHoBble 3a0BVXKN

Ho)xeBble 3aaABVXKMN
MOLE/1b: GV-K-H

TexHu4eckas cneuncpukaums

HnameTpbl: DN50- DN300
CtpoutensbHas gavHa: EN 558 cepus 20
®naHupl: EN 1092-2 PN16
TecT Ha repMeTn4HOCTb No EN12266-1
Pabo4yasi Temnepartypa: -10°C.....+80°C
LiseT: rony6oin RAL 5017 n RAL 5005

%

%

NS

N

'§\“
N

N
§\\&
N

MaTepman bl N3roTosyieHNsA

Ne Aetanb Matepunan MapkunpoBka

1 Kopnyc Cepbit YyryH/BYLLIM EN-JL 1040 (EN-GJL-250) EN 1561/EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 ) EN 1563
2 OnopHoe KosbLo ceqia  Hepx. ctanb 1.4301 (X5CrNi 18 9) EN10088-3

3 YnnoTtHeHve cegna EPDM/NBR EN 681-1/

4 Hox Hepx. cTasnb 1.4301 (X5CrNi 18 9) EN10088-3

5 YNNOTH. NpOoKNaaKn EPDM/NBR EN 681-1

6 YNnoTH. BTy Ka Cepbiit yyryH/BYLLIM EN-JL 1040 (EN-GJL-250) EN 1561/EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 ) EN 1563
7 ["anka Hoxa NatyHb/BpoH3a

8 3alyTHble NNacTWHbI JNntaa ctanb 1.0619 (GS-C 25)

9 Brynka NatyHb/BpoHsa CW602 N (CuzZn36Pb2As) EN 12164/CC491K (CuZn40Pb2) EN 1982

10 BepxHuin donaHe, Cepbitt YyryH/BHLLI EN-JL 1040 (EN-GJL-250) EN 1561/EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 ) EN 1563
11 MaxoBuk JlnTasa ctanb 1.0619 (GS-C 25)

Pasmepbl

AunameTp L D n-d

DN50 43 125 4-19

DN65 46 145 4-19

DN80 46 160 8-19

DN100 52 180 8-19

DN125 56 210 8-19

DN150 56 240 8-23

DN200 60 295 12-23

DN250 68 355 12-28

DN300 78 410 12-28




KnnHoBble 3a0BVXKN

LLITOK Teneckonuyecknui Anst BEHTUWMIen n 3aaBKek
MOOEJ1b: GV-ES-W

Ocob6eHHOoCTHN

® MPOCTOTa AOCTyNa K 0BOpPYAOBaHNIO YCTAHOBIEHHOMY MO[, 3EMIIEN

° 3awmTta oT L~Ip63MepHOI'O BepTI/IKaJ'IbHOI'O Hal'lpﬂ)KeHl/Iﬂ

. BO3MO>XXHO U3roToBJ1IeHNEe CbI/IKCI/IpOBaHHOVI AJTVHbBI 1 TENECKOMNMNYECKUX LLUTOKOB

ﬂOI’IO.ﬂHVITeﬂbeIe onuumn
®  MepexogHvK ans T-kioya
®  MEePexoaHVIK AN1st LUMMHAENs!

-
¥
N\

(@63)

S|
\
S
(@40)

(@50)

=
w

MaTepman bl N3roTossieHUsA

Ne Aetanb Martepunan MapkunpoBka

1. BepxHsas kpbliLka YyryH EN-GJL-300 EN 1561
4 Brynka [MnacTuk PVC-U EN ISO 1163-1
5 KopOoTKOMETparXkHbINM KBaapaTHbIN Cranb S235JR EN 10025-2
6. Lonro kBagpaTHbIi Cranb S235JR EN 10025-2
7 KBagpaTHbI Tpyoka Cranb S235JR EN 10025-2
8. BryTp. Tpybka MnacTtvk PVC-U EN 1401-1

9, BHeLwu. Tpybka [MnacTuk PVC-U EN 1401-1

10. HWKH. KpblILLKa [MnacTuk PVC-U EN ISO 1163-1
11. HuxHUI TpybKa YyryH EN-GJL-300 EN 1561
13. Konokon [MnacTtvk PE EN 12201-2
Pasmepbl

TenecKonuyecKuin yarIMHUTENbHbIN LUTOK, MM

DN 550-800 700-1100 800-1200 1000-1650 1400-2200
20-150 . . .

150 - 300 . . .

600 - 1000 . .

1000 -1500 . .

1500 - 1800 . . . . .

(hMKCUPOBaHHbIN YANIMHUTESNIbHbIN LUTOK, MM

DN 800 1000 1250 1500
20 - 150 . . . .

150 - 300




KnnHoBble 3a0BVXKN

KprI.IJKa ANA CePBUCHDBIX N KITMHOBDLIX 3alBN)XXEeK
MO[LE/Tb: GV-SB-IP

Oco6eHHOCTU
e 3awmra oT Koppo3um

A ? © @ 99
»
T 1
T T 1748
\ wn
7
O
N
3 o V0 Vv P s
—
A SECTION A-A
@ 140
C=
- / \ o
DN25 TJ
PN16
GJs500

MaTepmanbl n3roToBJieHUNsA
Ne HAeTanb Matepuan MapkupoBka
1 Kopnyc Cepblit 4yryH EN-JL 1040 (EN-GJL-250) EN 1561
2 KpblLka Cepblit YyryH EN-JL 1040 (EN-GJL-250) EN 1561
3 Bonnet Frame Hep>xaBetowlasa ctanb
4

BonTbl Hep>xaBetowlasa ctanb




NMpymeyvyaHuns



NMoBOpOTHbIE
3aTBOpbI







MoBOPOTHbIE 3aTBOPSI

21

MeXdnaHueBble NOBOPOTHbIE 3aTBOPbI

TexHn4yeckne paHHble

Pa3mepbl DN40-DN1200
CtaHpapTt EN 593 *
YcraHoBKa ISO 5210 /1505211

CTpouTenbHas anvHa

EN 558 20 cepusa*

OTtBepcTUs Bo chnaHuax

EN 1092 PN10/PN16*

TecTupoBaHue

EN12266-1

* Bce pa3mepsbl 1 cTaHgapTbl No cneupdmnkaummn Wato.

* Bce hnaHLueBble COeMHEHNS COrIAaCHO MPUIOXEHHBIM AaHHBIM MO pasMepam.

5 SONNNNNNNT \§

Ocob6eHHOoCTHU

e MexdnaHLeBble 3aTBOPbI (06bI4HbIE 1 C PE3BOOBLIMI MPOYLLIMHAMM) YCTaHABIMBAOTCA MEXAY

NAOCKMMM (hiaHLaMmn 1 priaHLamm C BbICTYMNOM.

YCUNEHHOE YNNOTHEHME.

Bknagpiw PTFE obecnedvBaeT Nogaep KKy Bana 1 LEHTprpoBaHne q
360° NOMMPOBAHHBIN AVICK 0BECNIEYNBAET HALEKHOE 3aKPbITVE. @

LleflebII?I BaJsl1, KpenneHne gMcka Ha LWnnibkKax

i X
e X

MaTepuanbl n3roToBJieHNsA

Ne HAeTanb Martepunan MapkupoBka
1 Kopnyc CepblIin YyryH EN-JL 1040 (EN-GJL-250) EN 1561/EN-JS 1050 (EN-GLS-500-7) EN1563
2 Owvck BYLUI / EN-JS 1050 (EN-GLS-500-7) EN1563
Hepxx. ctanb 304 / 1.4301 (X5CrNi18 9) EN10088-3
Hepx. ctanb 316 1.4401 (X6CrNiMo 17 12 2) EN10088-3
3 Ban Hepx. cTanb 1.4406 (X12Cr13) EN10088-3
4 YnnoTHeHve PesnHa EPDM EN 681-1
5 Bknagpiw [Mnactunk PTFE ISO 13000
6 Ynn. Konbuo Pes3nHa EPDM EN 681-1
7 LLnnnbka Hepx. cTanb 1.4408 (GX5CrNiMo 19-11-2) EN10088-3

Bce cneuvdmkaumm B aHHOM katasiore npoaykumm Wato HOCST UCKIIOYNTENBHO
03HaKOMUTESbHBIV XapakTep. s nony4eHus NoapobHbIX CBEAEeHWA O NPoayKLIA,
HeobXoAMMO CBA3aTbCH C TEXHMYECKIM LieHTpom Wato. Wato octaBnsieT 3a cobom
NpaBo U3MEHSTb KOHCTPYKLIMIO, MaTepunasibl 1 crneupdvKaLmm 6e3 npeaBaputesibHoro

yBeOgomMeHna.



22 [MoBOPOTHbIE 3aTBOPLI

NMoBOPOTHO-ANCKOBbIN 3aTBOP, MeXaHueBbIn
En 588, cepus 20

MOOEJ1b: BFV-WF-H

Kpyr Keagpart

[eowiHon D KeagpaTt nog 45°

s

Pa3mepbl
DvameTp 1SO5211 EN 1092 PN16

DN NPS - H1 H2 Ha No. ON oC1 n1-@d1 oC n-Gd oz oF H
40 1.5” 33 139 68 29 FO5 65 50 4-08 110 4-218 12.6 121 9
50 2’ 43 161 80 29 FO5 65 50 4-@8 125 4-018 126 121 9
65 2-1/2” 46 175 89 29 FO5 65 50 4- @8 145 4- 218 12.6 12.1 9
80 3" 46 181 95 29 FO5 65 50 4- 28 160 8- 018 12.6 12.1 9
100 4” 52 200 114 29 FO7 90 70 4- @10 180 8-018 1577 141 11
125 5” 56 213 127 29 FO7 90 70 4- 310 210 8- 018 18.92 18.1 14
150 6” 56 226 139 29 FO7 90 70 4- 210 240 8-022 18.92 18.1 14
200 8” 60 260 175 35 F10 125 102 4- 012 295 12-@22 221 22.1 17
250 10” 63 292 203 35 F10 125 102 4- 212 355 12- 026 28.45 28.1 22
300 127 78 337 242 35 F10 125 102 4- @12 410 12-026 316 28.1 22
350 14 78 368 267 45 F10 125 102 4- @912 470 16- 026  31.6 28.2 22
400 16” 102 400 298.6 51.2 F14 175 140 4- 18 525 16- @30 33.15 28.2 22
450 18” 114 422 318 51.2 F14 175 140 4- 018 585 20- 230 38 36.2 27
500 20” 127 480 355 64.2 F14 175 140 4- 218 650 20- @33  41.15 36.2 27

600 247 154 562 444 70.2 F16 210 165 4- 022 770 20-@36 50.65 48.2 36




MOBOPOTHbIE 3aTBOPSI

23

NMoBOPOTHO-ANCKOBbIN 3aTBOP, MeXaHueBbIn
En 588, cepus 20

MOOEJ1b: BFV-WF-H

o

<—L>

KeagpaTt [BsorHon D Keagpart nog 45°
\/ N \/

T |

OF
dy -
\Niio

1 oH
Pasmepbl
OvameTp 1SO5211 EN 1092 PN16
—— 1 L H1 H2 H3 oz OF H
DN NPS No. ON aC1 n1-0d1 oD aC n-@d
700 28" 165 6239 5051 66 F25 300 254 8-018 895 840 24-@30 55 60.2 46
750 30" 165 646 499 66 F25 300 254 8-018 965 900 24-033 55 60.2 46
800 32" 190 672 576 66 F25 300 254 8-018 1015 950 24-033 55 60.2 46
900 36" 203 720 637 118 F25 300 254 8-018 1115 1050 28-@33 75 72.2 55
1000 40" 216 800 701 142 F25 300 254 8-018 1230 1160  28-036 85 72.2 55
1200 48" 254 940 844 160 F30 350 298 8-022 1455 1880  32-@39 105 98.2 75




24 [MoBOPOTHbIE 3aTBOPLI

NMoBOPOTHO-AUCKOBbLIN 3aTBOP, MeXX(naHLEeBbIN
En 588, cepusa 20

MOOEJTb: BFV-LG-H

Kpyr Keagpat

dl

2z oF %\
@ &szyg
H OH
¢ [BoiHon D Keagpat nog 45°
: i S
oct oF % oF
NQ,/ma) @gy : .
n1-@d1
Pa3mepbl
OvnameTp 1S05211 EN 1092 PN16

DN NPS - H1 H2 Ha No. ON gC1 n1-@di| ©C n-@d 0z oF H
40 1.5” 33 139 68 29 FO5 65 50 4-08 110 4-M16 12.6 12.1 9
50 2" 43 161 80 29 FO5 65 50 4-08 125 4-M16 12.6 12.1 9
65 2-1/2" 46 175 89 29 FO5 65 50 4-08 145 4-M16 12.6 12.1 9
80 3 46 181 95 29 FO5 65 50 4-08 160 8-M16 12.6 12.1 9
100 4 52 200 114 29 FO7 90 70 4-210 180 8-M16 1577 14.1 1
125 5 56 213 127 29 FO7 90 70 4-210 210 8-M16  18.92 18.1 14
150 6 56 226 139 29 Fo7 90 70 4-@10 240 8-M20  18.92 18.1 14
200 8 60 260 175 35 F10 125 102 4-@12 295  12-M20 222 22.2 17
250 10” 68 292 203 35 F10 125 102 4-012 355  12-M24  28.45 28.2 22
300 12 78 337 242 35 F10 125 102 4-012 410  12-M24 316 28.2 22
350 147 78 368 267 45 F10 125 102 4-012 470 16-M24 316 28.2 22
400 16” 102 400 2986 51.2 F14 175 140  4-018 525  16-M27  33.15 28.2 22
450 18 114 422 318 51.2 F14 175 140  4-018 585  20-M27 38 36.2 27
500 20" 127 480 355 64.2 F14 175 140  4-018 650  20-M30 41.15 36.2 27
600 24" 154 562 444 70.2 F16 210 165  4-022 770  20-M33  50.65 48.2 36
700 28’ 165 6239  505.1 66 F25 300 254  8-018 840  24-M33 55 60.2 46
750 30 165 646 499 66 F25 300 254  8-018 900  24-M33 55 60.2 46

800 327 190 672 576 66 F25 300 254 8-018 950 24-M36 55 60.2 46




[MOBOPOTHbIE 3aTBOPSI

25

NMoBOPOTHO-AUCKOBbIN 3aTBOP, MeXX(naHLEeBbIN

En 588, cepusa 20

MOOEJTb: BFV-U-H

)

<

“

Kpyr

&

[BeonHon D

g
©

KesagpaTt

oF ‘RG\

W

KesagpaTt nog 45°

iy
%

L )
7,
Pa3mepbl
AvameTp 1SO5211 EN 1092 PN16
DN NPS L Hi H2 H3 No. ON QC1 n1-@d1 @D aC n-G@d oz oF H
40 1.5” 33 139 75 29 FO5 65 50 4-08 150 110 4-018 12.6 12.1 9
50 27 43 161 82.5 29 FO5 65 50 4-08 165 125 4-018 12.6 12.1 9
65 2-1/2” 46 175 925 29 FO5 65 50 4-08 185 145 4-018 12.6 12.1 9
80 3" 46 181 100 29 FO5 65 50 4-08 200 160 8-018 12.6 12.1 9
100 4" 52 200 110 29 FO7 90 70 4-010 220 180 8-018 15.77 14.1 11
125 5” 56 213 125 29 FO7 90 70 4-010 250 210 8-018 18.92 18.1 14
150 6” 56 226 1425 29 FO7 90 70 4-010 285 240 8-022 18.92 18.1 14
200 8” 60 260 170 35 F10 125 102 4-@12 340 295 12-@22 22.2 22.2 17
250 10” 638 292 2025 35 F10 125 102 4-012 405 355 12-@26  28.45 28.2 22
300 127 78 337 230 35 F10 125 102 4-012 460 410 12-026 31.6 28.2 22
350 14” 78 368 260 45 F10 125 102 4-012 520 470 16-026 31.6 28.2 22
400 16” 102 400 290 51.2 F14 175 140 4-018 580 525 16-@30 33.15 28.2 22
450 18” 114 422 324 51.2 F14 175 140 4-018 640 585 20-@30 38 36.2 27
500 20” 127 480 357.5 ©64.2 F14 175 140 4-018 715 650 20-033  41.15 36.2 27
600 247 154 562 420 70.2 F16 210 165 4-022 840 770 20-036  50.65 48.2 36
OuameTp 1SO5211 EN 1092 PN10

DN NPS - H1 H2 H3 No. ON gC1 n1-0@d1 oD (%] n-@d 0z oF H
700 28" 165 624 455 85 F25 300 254 8-018 895 840 24-@30 55 60.2 46
750 30” 167 646 499 86 F25 300 254 8-018 965 900 24-030 55 60.2 46
800 327 190 672 513 85 F25 300 254 8-018 1015 950 24-033 55 60.2 46
900 36" 203 720 563 118 F25 300 254 8-018 1115 1050 28-@33 75 72.2 55
1000 40” 218 800 628 130 F25 300 254 8-018 1230 1160  28-036 85 72.2 55
1050 427 251 825 740 150 F25 300 254 8-018 / / / 85 72.2 55
1100 447 254 825 740 150 F25 300 254 8-018 1340 1270  32-036 95 72.2 55
1200 48” 254 940 844 150 F30 350 298 8-022 1455 1380 32-039 105 98.2 75




26 [MoBOPOTHbIE 3aTBOPLI

NMoBOPOTHO-ANCKOBbLIA 3aTBOP, LLIEHTPUYECKUN,
c¢naHueBbin, En 588, cepusa 13

MOAEJ1b: BFV-DFC-H

TexHn4yeckune gaHHble

Pa3mepbl DN50-DN1200
CraHpgapTt EN593 !
®dnaHubl NnpucoeguHeHne EN 1092 PN10/16 |
KpenneHue ISO 5211 |
CTtpoutenbHasa gnvHa BS 5155; EN 558 13 cepvis. @ !
TecTupoBaHue EN12266-1 |
I
o :
|
Ocob6eHHOCTUN —— ——'r- -—-
DnaHUeBoe CoeAMHEHVE MeXy NNOCKAMM dhaHLamMy nnm haaHLamMm ¢ BbICTYNoMm r 14 ©)
BbICOKOMPOYHbIA KOPMYC rapaHTUpyeT CONPOTUBIIEHNE BbICOKOMY AABEHUHO. V | /
BbIiCoKOKa4eCcTBEHHOE YNNOTHEHWE rapaHTUPYET rePMETUYHOCTb. . @
YH1BEpPCasbHbIM BEPXHUIA hnaHew, Ang KpenneHns npvsogos no 1ISO 5211. R | A
i
A < $
A—Q@
¢
MaTepmanbl n3roToBrieHUsA
Ne HAeTanb Martepuan MapkupoBka
1 Kopnyc Cepblit H4yryH EN-JS 1050 (EN-GLS-500-7) EN1563
2 ek BYLLIM EN-JS 1050 (EN-GLS-500-7) EN1563
3 Ban Hepxx. cTans 1.4006 (X12Cr13) EN10088-3
4 YnnoTtHeHve PesavHa EPDM EN 681-1
5 Brynka MnacTuk PTFE ISO 13000
6 Ynn. KonbLo PesunHa EPDM EN 681-1
7 LWnnneka Hepx. ctanb 1.4408 (GX5CrNiMo19-11-2) EN10088-3

Bce cneuvdmkaumm B aHHOM katasiore npoaykumm Wato HOCST UCKIIOYNTENBHO
03HaKOMUTESbHBIV XapakTep. s nony4eHus NoapobHbIX CBEAEeHWA O NPoayKLIA,
HeobXoAMMO CBA3aTbCH C TEXHMYECKIM LieHTpom Wato. Wato octaBnsieT 3a cobom
NpaBo U3MEHSTb KOHCTPYKLIMIO, MaTepunasibl 1 crneupdvKaLmm 6e3 npeaBaputesibHoro
YBEAOMIIEHMS.



[MOBOPOTHbIE 3aTBOPSI

27

MO[AE/1b: BFV-DFC-H

™4
Iy
!

—
I

H2

v

D)

N8

5 &

\ﬁi l
0O

Pasmepbl
Ouametp 1S05211 EN 1092 PN10

DN NPS L H1 H2 H3 No. ON aC1 n1-0d1 aC n-@d 0z oF H
50 27 108 120 80 29 FO5 65 50 4-08 125 4-018 12.6 12.1 9
65 2-1/2” 112 145 75 29 FO5 65 50 4-08 145 4-018 12.6 12.1 9
80 3" 114 130 90 29 FO5 65 50 4-08 160 8-018 12.6 12.1 9
100 4” 127 165 115 29 FO7 90 70 4-010 180 8-018 15.77 141 11
125 5” 140 180 110 29 FO7 90 70 4-010 210 8-018 18.92 18.1 14
150 6” 140 190 150 29 FO7 90 70 4-010 240 8-022 18.92 18.1 14
200 8” 152 240 160 35 F10 125 102 4-012 295 8-022 22.2 22.2 17
250 10” 165 260 195 35 F10 125 102 4-012 350 12-@22 28.45 28.2 22
300 12” 178 300 220 35 F10 125 102 4-G12 400 12-@22 31.6 28.2 22
350 14 190 330 245 45 F14 175 140 4-018 460 16-022 31.6 28.2 22
400 16” 216 370 267 51.2 F14 175 140 4-018 515 16-026 33.15 28.2 22
450 18” 222 400 300 51.2 F14 175 140 4-018 565 20-026 38 36.2 27
500 20” 229 500 390 64.2 F14 175 140 4-018 620 20-026 41.15 36.2 27
600 24” 267 525 425 70.2 F16 210 165 4-022 725 20-030 50.65 48.2 36
700 28" 292 570 480 66 F25 300 254 8-018 840 24-030 55 60.2 46
800 327 318 630 575 66 F25 300 254 8-018 950 24-033 55 60.2 46
900 36” 330 690 560 118 F25 300 254 8-018 1050 28-033 75 72.2 55
1000 407 410 745 637 142 F25 300 254 8-018 1160 28-J36 85 72.2 55
1200 48" 470 925 775 160 F30 350 298 8-022 1380 32-039 105 98.2 75




28

MoBOPOTHbIE 3aTBOPbI

NMoBOpOTHO-AUCKOBbIN 3aTBOP h1aHLUEBbIN,

2-o1 3KcueHTpucurtet, En 588, cepusa 13

MOE/b: BFV-DFDE-H

TexHun4yeckune gaHHble

Pasmepbl DN100-DN2000
CtaHpapTt EN593
KpenneHue 1ISO5211

CTpOMTeﬂbHaﬂ ANnHa

EN558-1 14 cepus

®naHubl NnpucoeauHeHne

EN1092-2PN10/PN16/PN25*

Nominal pressure designation

PN10/16

MaTepmanbl n3roToBsieHUsA
Ne HAeTanb Martepuan MapkunpoBka
1 Kopnyc BYLLI EN-GJS-400-15 (EN-JS 1030) EN 1563 @
2 Ovick BYLUM EN-GJS-400-15 (EN-JS 1030) EN 1563 %
3 Ban Hep>. cTanb 1.4006 (X12Cr13) EN10088-3 el (%)
4  VYnnHapucke  Peanda EPDM EN 681-1 s ®
5 Cepnio Hepx. ctanb 1.4301 (X5CrNi18 9) EN10088-3 Nz ]
6 Brynka PTFE+meTann PTFE ISO 13000+non ferrous metal =R )
7 Habvska PeanHa EPDM EN 681-1 o | % %i///%
8 LLnnneka Hepx. cTtanb 1.4021 (X20Cr13) EN10088-3 r g
9 Kpen. konbLo Hepx. cTanb 1.4301 (X5CrNi18-9) EN10088-3 1 o )
o § be
Pasmepnbl
OvameTp EN1092-2 PN10 EN1092-2 PN16 EN1092-2 PN25
L H1 H2 H3
DN NPS oD oC n-@d oD oC n-@d oD oCc n-@d
100 4” 190 140 115 38 220 180 8-19 220 180 8-19 235 190 8-23
125 5" 200 150 130 38 250 210 8-19 250 210 8-19 270 220 8-28
150 6" 210 160 150 38 285 240 8-23 285 240 8-23 300 250 8-28
200 8” 230 200 187 42 340 295 8-23 340 295 12-23 360 310 12-28
250 10” 250 235 215 42 395 350 12-23 405 355 12-28 425 370 12-31
300 127 270 264 237 42 445 400 12-23 460 410 12-28 485 430 16-31
350 147 290 300 270 51 505 460 16-23 520 470 16-28 555 490 16-34
400 16" 310 335 305 51 565 515 16-28 580 525 16-31 620 550 16-37
450 18” 330 360 335 51 615 565 20-28 640 585 20-31 670 600 20-37
500 20” 350 395 370 136 670 620 20-28 715 650 20-34 730 660 20-37
600 247 390 460 425 136 780 725 20-31 840 770 20-37 845 770 20-41
700 28’ 430 535 505 149 895 840 24-31 910 840 24-37 960 875 24-44
800 327 470 590 560 149 1015 950 24-34 1025 950 24-41 1085 990 24-50
900 36” 510 660 630 185 1115 1050 28-34 1125 1050 28-41 1185 1090 28-50
1000 40" 550 735 705 216 1230 1160 28-37 1255 1170 28-44 1320 1210 28-57
1200 48" 630 840 815 216 1455 1380 32-41 1485 1390 32-50 1530 1420 32-57
1400 56" 710 1010 985 267 1675 1590 36-44 1685 1590 36-50 / / /
1600 64” 790 1130 1120 312 1915 1820 40-50 1930 1820 40-57 / / /
1800 72" 870 1280 1270 312 2115 2020 44-50 / / / / / /
2000 80” 950 1405 1380 326 2325 2230 48-50 / / / / / /




[MOBOPOTHbIE 3aTBOPSI

29

NaHHble ana moHTa)ka no ISO 5211

Pa3mepbl
DN Size @D oD2 oD1 gd N h a
F05 DN40 65 35.5 50 8 4 3.5 45
F05 DN50 65 35.5 50 8 4 3.5 45
F05 DN65 65 355 50 8 4 35 45
F05 DN80 65 35.5 50 8 4 3.5 45
FO7 DN100 90 55.5 70 10 4 3.5 45
FO7 DN125 90 556.5 70 10 4 3.5 45
FO7 DN150 90 55.5 70 10 4 3.5 45
F10 DN200 125 70.5 102 12 4 3.5 45
F10 DN250 125 70.5 102 12 4 3.5 45
F10 DN300 125 70.5 102 12 4 3.5 45
F10 DN350 125 70.5 102 12 4 3.5 45
F14 DN400 175 100.5 140 18 4 4.5 45
F14 DN450 175 100.5 140 18 4 4.5 45
F14 DN500 175 100.5 140 18 4 4.5 45
F16 DN550 210 130.5 165 22 4 5.5 45
F16 DN600 210 130.5 165 22 4 5.5 45
F25 DN700 300 200.5 254 18 8 5.5 22.5
F25 DN750 300 200.5 254 18 8 5.5 22.5
F25 DN800 300 200.5 254 18 8 5.5 22.5
F25 DN900 300 200.5 254 18 8 5.5 22.5
F25 DN1000 300 200.5 254 18 8 5.5 22.5
F30 DN1200 350 230.5 298 22 8 5.5 22.5




30

NMpymeyvyaHuns



OOpaTHble
KJ1anaHbl







Ob6paTHble kKnanaHbl

OOGpaTHbIA KanaH ¢ NPOTUBOBECOM
MOJE/Tb: CHV-CW(HD)-D

TexHu4yeckas cneundukauns

e Nnametpbl: y100-2000 MM
* HomuHanbHoe aasnerve Pyl

0/16

e CtpouTenbHas avHa: EN558 Series 14
® TeCT Ha repMeTn4HOCTL: EN12266-1
¢ [okpbiTre: Blue RAL 5005 or RAL 5017

o [113ai1H - ABYSKCLIEHTPVKOBb

I KOpnyc

e OnaHupl NpucoeamHerve: EN1092-2 PN10/PN16

D,OI'IOHHI/ITe.ﬂbeIe onuuun
e [mapaBnndecknin gemndep

10 \_

n-d

Cneundcdunkauyusa
Ne LOetanb Matepunan MapkupoBka
1 Kopnyc BYLLII EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 ) EN
2 Cepnno kopnyca Hepx.ctanb 1.4301 (X5CrNi18 9) EN10088-3
3 YnnoTHeHve amcka PesuvHa EPDM EN 681-1
4 KpbllLKa ynaoTHWT.AnCKa BYLUI EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 ) EN
5 [Oyick BYLLII EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 ) EN
6 HxHas ocb Hepx.ctanb 1.4021 (X20Cr13) EN10088-3
7 BepxHsist ocb Hepx.ctanb 1.4021 (X20Cr13) EN10088-3
8 Bont Hepxx.ctane 1.4301 (X5CrNi18 9) EN10088-3
9 KpbliLka ocu BYLLIM EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 ) EN
10 MoAWNnHNK BEPX.0Cn SS+PTFE
11 MoAWNMHVIK HUXH.OCK SS+PTFE
12 MpoTrBoBEC Cepblin YyryH EN-JL 1040 (EN-GJL-250) EN 1561
13 Pbiyar BYLLII EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 ) EN
14 LnnmHgp YrnepoovcTas ctanb 1.0619 (GS-C 25)/
15 Ckoba BYLUC EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 ) EN
Pa3mepbl

PN10 PN16
DN L (F4 oD @D, oD, n-od t f DN L (F4) oD 2D, oD, n-od t f
DN100 190 220 180 156 8-19 19 3 100 190 220 180 156 8-19 19 3
DN150 210 285 240 211 8-23 19 3 150 210 285 240 211 8-23 19 3
DN200 230 340 295 266 12-23 20 3 200 230 340 295 266 12-23 20 3
DN250 250 395 350 319 12-23 22 3 250 250 405 355 319 12-28 22 3
DN300 270 445 400 370 12-23 24.5 4 DN300 270 460 410 370 12-28 24.5 4
DN350 290 505 460 429 16-23 24.5 4 DN350 290 520 470 429 16-28 26.5 4
DN400 310 565 515 480 16-28 24.5 4 DN400 310 580 525 480 16-31 28 4
DN500 350 670 620 582 20-28 26.5 4 DN500 350 715 650 609 20-34 31.5 4
DN600 390 780 725 682 20-31 30 5 DN600 390 840 770 720 20-37 36 5
DN700 430 895 840 794 24-31 32.5 5 DN700 430 910 840 794 24-37 39.5 5
DN800 470 1015 950 901 24-34 35 5 DN800 470 1025 950 901 24-40 43 5
DN900 510 1115 1050 1001 28-34 37.5 5 DN900 510 1125 10560 1001 28-40 46.5 5
DN1000 550 1230 1160 1112 28-37 40 5 DN1000 550 1255 1170 1112 28-43 50 5
DN1200 630 1455 1380 1328 32-41 45 5 DN1200 630 1485 1390 1328 32-49 57 5
DN1400 710 1675 1590 1530 36-44 46 5 DN1400 710 1685 1590 1530 36-49 60 5
DN1600 790 1915 1820 1750 40-50 49 5 DN1600 790 1930 1820 1750 40-56 65 5
DN1800 870 2115 2020 1950 44-50 52 5 DN1800 870 2130 2020 1950 44-56 70 5
DN2000 950 2325 2230 2150 48-50 55 5 DN2000 950 2345 2230 2150 48-62 75 5




34

ObpaTHble knanaHbl

OGpaTHbIN KnanaH (Tuxvi)
MOJE/Tb: CHV-S-H

TexHu4yeckas cneundukauns

* HomMuHanbHoe fasneHue: Py10/16

e OnaHupl NpucoeamHerve: EN1092-2 PN10/PN16
® TeCT Ha repMeTUYHOCTL: EN12266-1

® [okpbITre: ronydon RAL 5005 nnmn RAL

® Pasmepsl - [y50-300 MM

Oco6eHHOCTU

* [naBHOe 3aKpbITVE KanaHa ans 3awrbl OT
rmapoynapa

® YBEIMYEHHOE NPOXOAHOE CeYEHME [151 YMEHbLUEHVIS
noTepb Haropa

e ObpesnHeHHOe ceas1o KnanaHa obecneyrBaeT HyeByto
npoTeYKy

® Kopryc CKOHCTPYMPOBaH Tak YTobbl o6ecneynTb
noJly-NPSMON NOTOK

n-@d /_
|

'/|’/ ]
2 7

DN

o1

O

Cneuundmkauns
Ne Aetanb Martepuan MapkupoBka
1 Kopryc BYLLIM EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7) EN 1563
2 Cepno EPDM/NBR EN 681-1
3 Brynka Aluminium-bronze C954 EN12164
4 Jvick BYLLIM/Hepx.cTans EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7) EN 1563/1.4301 (X5CrNi 18 9) EN10088-3
5 Mpy>xunHa Hepxx.cTanb 1.4301 (X6CrNi 18 9) EN10088-3
6 Bontbl Hepx.cTanb 1.4301 (X6CrNi 18 9) EN10088-3
7 Ocb Hepx.cTab 1.4005 (X12CrS13) EN10088-3
8 Pama BYLLM EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7) EN 1563
Pasmepbl
AvameTp L D D1 n-gd
DN50 100 152 120.5 4-19
DNG65 120 178 139.5 4-19
DN80 140 191 1562.5 4-19
DN100 170 229 190.5 8-19
DN125 200 254 216 8-22
DN150 230 279 241.5 8-22
DN200 288 343 298.5 8-22
DN250 354 406 362 12-25
DN300 410 483 432 12-25




Ob6paTHble kKnanaHbl

35

OOGpaTHbIN KJ1anaH NoJIHOMPOXOAHON, CO CbeMHOMN
KpbIWKOW, hnaHuesbin, En 558, cepus 48

MOOEJTb: CHV-SW-H

OcobeHHOCTHN

e KnanaH noTHOMPOXOOHOM A
® Kpbillka Ha 60Tax
® BO3MOXXHOCTb BEPTUIKAUTBHOM 1 FOPU3OHTATBHOM
YCTaHOBKM |
o LigeT: ronybon RAL 5017 n RAL 5005 |
g T Q
I
Onuum
 BHeLLHUi pbiuar 1 MPOTVBOBEC /\
* [Nokpbmrne FBE(SnokenaHas cmona) BHYTPUY 1 CHapy»Ku a5 A
TexHu4yeckas cneundukauns &% ‘
e CtpouTenbHas avHa: EN 558 / ISO 5752 -48 cepuist —
e ®narup: EN 1092-2 PN16 a
® TeCT Ha repMeTn4HOCTL No EN12266-1 d |
® TecToBOE AaBfieHne Ha ynioTHUTESNb: 17.6 6ap A
® TecToBOE AaBfieHne Ha kKopnyc: 24 6apa E
* HomMuHanbHoe paboyee aasneHne PN 16 6ap
MaTepmanbl n3roToBJsieHUNA
Ne HAetanb Martepuan MapkupoBka Ne Aetanb Martepunan MapkupoBka
1 Kopnyc YyryH EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7) 4  [uck YyryH EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 )
EN 1563 EN 1563
2 Cepnno JlaTyHb CW6B02 N (CuzZn36Pb2As) EN 12164 5 Pbiyar YyryH EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 ) EN 1563
BpoHaa CC491K (CuzZn40Pb2) EN 1982 6 Ban Hepx. cTanb 1.4408 (GX5CrNiMo 19-11-2) EN10088-
3-3
Hepx. cTanb 1.4408 (GX5CrNiMo 19-11-2)
EN10088
3 Konbuo NatyHe/ CWB02 N (CuzZn36Pb2As) EN 12164 7 Tpoknagka [padut Ha
anckKa EpOHSa / CC491K (CuzZn40Pb2) EN 1982 KPbILLIKN CTa/IbHOW
ocHoBe
PesnHa EPDM/NBR EN 681-1 8 Kpbllka YyryH EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 ) EN 1563
Hepx. ctanb  1.4408 (GX5CrNiMo 19-11-2)
EN10088
Pa3mepbl
AuameTp L D D1 D2 B n-d H Bec (kg)
DN40 180 150 110 84 18 4-19 110 9
DN50 200 165 125 99 20 4-19 130 134
DN65 240 185 145 118 20 4-19 140 17.7
DN80 260 200 160 132 22 8-19 150 20.83
DN100 300 220 180 156 24 8-19 160 29.25
DN125 350 250 210 184 26 8-19 190 47
DN150 400 285 240 211 26 8-23 210 67
DN200 500 340 295 266 30 12-23 250 118.7
DN250 600 405 355 319 32 12-28 310 171.9
DN300 700 460 410 370 32 12-28 340 232.5
DN350 800 520 470 429 36 16-28 450 330
DN400 900 580 525 480 38 16-31 520 460
DN450 1000 640 585 548 40 20-31 550 580
DN500 1100 715 650 609 42 20-34 590 700
DN600 1300 840 770 720 48 20-37 680 780




36 O6paTHble KnanaHb!

OOGpaTHbIN KJ1anaH, LLapoBbIA
MOOEJ1b: CHV-BL-H

MaTepuan bl U3roToBJ1IeHNA

Ne Aetanb Matepuan MapkupoBka Ne Aetanb Martepuan MapkupoBka

1 Kopnyc BYLLIM EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7) | 4 Mpoknagka PeanHa NBR/EPDM EN 681-1
EN 1563 KPbILLKM

2 Kpbllka BYLLIM EN-JS 1050 (EN-GJS-500-7) |5 Bontbl Hepx. cTanb 1.4301 (X6CrNi18-10)
EN 1563 EN10088-3-3

3 Lap Cranb+PesnHa Ctanb + EPDM EN 681-1
Cranb + NBR EN 681-1

LLlapoBble o6paTHble KnanaHbl / BSP pe3b6a
MpucoegnHeHue - pe3b6oBoe

()
%

AvameTp L B H Bec
DN32 135 50 72 2
DN40 145 60 85 2
DN50 175 70 100 3
DN65 200 90 125 5

LLlapoBble o6paTHble knanaHbl / EN558 Cepus 48
MpucoepnHeHwne - hnaHuesoe |

TN
DN50-DN150 DN200-DN300
EN 1092-2 PN16 ‘ AS 2129 TABLE E
AvamveTp b H Bec
L D D1 D2 n-d D D1 D2 n-d
DN50 200 165 125 102 4-18 150 114 90 4-18 20 100 6.5
DN65 240 185 145 122 4-18 165 127 103 4-18 20 125 11
DN80 260 200 160 138 8-18 185 146 122 4-18 22 136 14.35
DN100 300 220 180 158 8-18 215 178 154 4-18 24 185 19.98
DN125 350 250 210 188 8-18 255 210 186 8-18 26 196 30.4
DN150 400 285 240 212 8-22 280 235 207 8-18 26 265 42.3
DN200 500 340 295 268 12-22 335 292 264 8-18 30 340 73.5
DN250 600 405 355 320 12-26 405 356 328 8-22 32 420 128

DN300 700 460 410 378 12-26 455 406 374 12-22 32 480 180




Ob6paTHble kKnanaHbl

37

OO6paTHbI KnanaH gBycTBop4aTbiil, En 558, cepus 16

MOZEJTb: CHV-DP-H

TexHu4eckas cneuncpukaums

Pasmepbl DN40-DN800
PaGouyee paBneHue PN10/PN16
CTpoutenbHasa AiMHa EN 558 - 16 cepusi / ISO 5752 - 16 cepus (kopoTkas)

PaccBepnoBka nog cnaHubl EN1092-PN10/PN16 *

TecTupoBaHue EN12266-1

Ocob6eHHOCTH

* MexxhnaHueBble KnanaHbl K MIOCKUM iaHuam Tin A unm K oiaHLam ¢ BbICTYNOM
Tvn B

® BepxHue 1 HKHE onopHble Wwarbsl ns PTFE

® YnnoTtHeHve ns pesnHbl NBR/EPDM

o [IByxCcTBOpYaThIE KNanaHbl MakCUMaTbHO FEPMETUHHbI MPY MUHUMATBHOM BPEMEHN
OTKPbITUS

 [py>KMHBI CMOCOBCTBYIOT 3aKPLITUIO KlanaHa, MPensaTCcTBys 06paTHOMY MOTOKY

® OnopHble LWarbbl yMEHbLLAKOT TPEHWE 1 N3HOC Bana

MaTepwanbl Nn3roToBJieHNs

Ne LOetanb Martepuan MapkupoBka
1 Kopnyc Cepblit Y4yryH EN-JL 1040 (EN-GJL-250) EN 1561
2 [unck BYLLIM/Hepx. EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 ) EN
cTanb 1563/1.4308 (GX5CrNi19-10) EN10088-3
3 LLITok Hepx. ctanb 1.4005 (X12CrS13) EN10088-3
4 YnnotHenne EPDM
5 Mpy>KnHa Hepx. ctanb AISI 316
6 LLlanba PTFE
7 [arka Yrn. ctanb 1.7225 (42CrMo4) EN 10083-3
Pasmepbl
OvameTp D
L D1 D2
DN ‘ NPS PN10 PN16
40 1.5” 43 78 78 57 38
50 27 43 107 107 65 46
65 2.5” 46 127 127 80 60
80 3” 64 142 142 94 70
100 4” 64 162 162 117 88
125 5” 70 192 192 145 115
150 6” 76 218 218 170 134
200 8” 89 273 273 224 184
250 10” 114 328 328 265 220
300 127 114 378 378 310 260
350 147 127 438 444 360 298
400 16” 140 489 489 410 350
450 18” 152 539 555 450 385
500 20" 162 594 617 505 438
600 247 178 695 734 624 538
700 28’ 229 810 804 720 640
800 32" 241 917 911 825 734




38 O6paTHble KnanaHbl

OOpaTHbIN KnanaH Tapenbyartbin, En 558
MOEJ1b: CHV-WF-H

TexHu4eckasn cneuncpukaumsa

Pa3mepbl DN32-DN600

PaGouee naBnexue PN10/PN16

TecTupoBaHue EN12266-1

Oco6eHHOCTU
[aHHbI TMN 06paTHOro KlanaHa C Kpyrion Tapesbto B Ka4ECTBE 3aropHOro aN1eMeHTa,
SABNIFETCA OOHVIM U3 Hanboiee TOHKMX 0BpaTHbIX KnanaHoB. Mo CpaBHEHNIO C 0BbIYHBIMM

TUNamm 06PaTHbIX KNANaHoB, AaHHbIA TUM UMEET BOJILLLION Yroa OTKPbLITVS/3aKPbITSA
C MVHVMasTbHBIM COMPOTUBEHVEM NOTOKY 1 ObICTPLIM CpabaTbiBaHVeM Tapenn. [pu
3TOM KJ1amnaH NPOCT B YCTAHOBKE, UMEET KOMMAKTHYHO hopMy 1 MasbIi BeC. ViveeTcs
2 BapviaHTa UCMOIHEHNS TapesbyaTbIX KITanaHOB: NMPYXXUHHBIN 1 BE3MPYXKUHHBIN.
Besnpy>XnHHBIN TN MOXXET NCMOMB30BATLCS TOIBKO B CUCTEMAX C MOCTOSIHHLIMM
XapakTepUCTIKaMM NoToka paboyer cpedpl. TapenbyaTble KnanaHbl MCNoMb3ytoTCs
B TPYAHOOOCTYMHbIX OS19 MOHT&XKa MECTax Ha CUCTEMaX HEDTEXVMNYECKON
MPOMBILLIEHHOCTU, METATYPIAN, HA CUCTEMAaxX BOLOCHAGXEHNS U TA.

MaTepVIa.ﬂbl n3roToBJsieHUsA

Ne HAeTtanb Marepuan MapkupoBka

1 Kptok Hepx. cTanb 1.4401 (X5CrNiMo 17-12-2) EN10088-3

2 Kopnyc WCB / SS304 / 1.0619 (GS-C 25)/

SS316 1.4301 (X5CrNi18 9) EN10088-3 /
1.4401 (X6CrNiMo 17 12 2) EN10088-3

3 BuHT Hepxx. cTanb 1.4308 (GX5CrNi19-10) EN10088-3

4 MpyxvHa Hepx. cTans 1.4310 (X10CrNi18-8) EN 10151

5 Ouek WCB / SS304 / 1.0619 (GS-C 25)/

SS316 1.4301 (X5CrNi18 9) EN10088-3 /
1.4401 (X6CrNiMo 17 12 2) EN10088-3
6 Cepnno PeaunHa EPDM EN 681-1
7 ynnor. PesnHa EPDM EN 681-1
KOJbLO
Pa3mepbl
OvameTp D

DN ‘ NPS L PN6 PN10 PN16 PN25 a d
32 1" 14 82 82 82 82 26 20
40 1-1/2" 14 88 95 95 95 30 22
50 2" 14 98 109 109 109 36 32
65 2-1/2" 14 118 129 129 129 48 40
80 3" 14 134 144 144 144 60 54
100 4" 18 154 164 165 170 78 70
125 5" 18 184 195 195 198 98 92
150 6" 20 209 220 220 228 117 112
200 8" 22 264 275 275 288 160 154
250 10" 26 319 330 332 343 200 200
300 12" 32 375 380 387 403 235 240
350 14" 38 425 440 447 460 258 270
400 16" 44 475 490 495 217 300 310
450 18" 44 530 540 557 567 331 360
500 20" 56 580 595 619 327 368 405

600 24" 62 681 698 734 737 435 485




PunbTpbI







OunbTPbI

DunbTp ceTyaTbin, rPyoon O4UNCTKUE
MOJE/Tb: S-Y-H

OcobeHHOCTHN

® Y-kopnyc

® PelleTka 13 HepX. CTann
e KpblLLka Ha 6onTax
o OnaHUeBoe NpUcoednHeHne

¢ [lokpbiTne FBE

e | IBeT Kopnyca: ronybon RAL

TexHnuyeckas cneuudcdmnkauyusa

e CtpouTenbHas avHa: EN 558 / 1SO 5752 - 1 cepus
e OnaHupl: EN 1092-2 PN16

® TeCT Ha repMeTniHOCTbL EN12266-1
® TeCTOBOe AaBfieHVe Ha ynnoTHeHve: 17.6 bar

® TeCTOBOe AaBsieHve Ha kopnyc: 24 bar

* HomuHanbHoe paboyee aasneHne PN16 bar

DN
D2
D1

MaTepman bl N3roToByieHUA

Ne OeTtanb Marepuan MapkupoBka Ne DOeTtanb Marepuan
1 Kopnyc Yyryw/BYLUM  EN-JS 1050(EN-GJS-500-7) EN 1563 5 Bontbl 1 OumHKOBaHHasa cTasb
ravkm Hep>xasetowlasa ctanb
2 [Mpoknagka [padunT Ha CTanbHOM OCHOBE
KPbILLIKM
PesnHa EPDM/NBR EN 681-1
3 KpblLLka UyryH/BYLLIC  EN-JS 1050(EN-GJS-500-7) EN 1563 6 PeeTka Mepchopriposaras
4 [pobka OupmHKoBaHHas HepaBetowas crans
cTanb
Pesbba BSPT
Pasmepbl
OvameTp L D D1 D2 b n-d H MNpoGka Bec (kg)
DN15 130 95 65 46 14 4-14 65 1/4” 1.7
DN20 150 105 75 56 16 4-14 70 1/4” 2.25
DN25 160 115 85 65 16 4-14 80 1/4” 3.15
DN32 180 140 100 76 18 4-19 90 1/4” 5
DN40 200 150 110 84 18 4-19 135 1/2” 6.45
DN50 230 165 125 99 20 4-19 150 1/2" 8.7
DN65 290 185 145 118 20 4-19 160 1/2” 12
DN80 310 200 160 132 22 8-19 200 1/2” 19
DN100 350 220 180 156 24 8-19 240 1/2” 27
DN125 400 250 210 184 26 8-19 290 3/4” 40
DN150 480 285 240 211 26 8-23 330 3/4” 58
DN200 600 340 295 266 30 12-23 380 3/4” 86
DN250 730 405 355 319 32 12-28 480 17 127
DN300 850 460 410 370 32 12-28 550 1” 200
DN350 980 520 470 429 36 16-28 680 2" 320
DN400 1100 580 525 480 38 16-31 780 2" 420
DN450 1200 640 585 548 40 20-31 830 2’ 620
DN500 1250 715 650 609 42 20-34 910 2" 780
fluenka ceTKun
CeTka AwvameTp npyTa Pa3mep oTBepcTun MpoueHT oTKpbITUS
mm mm %
21 0.4 0.8 46
12 0.87 1.2 42
10 1 1.6 40




42

NMpumeyaHus



Bo3ayLiHble
KJ1anaHbl







BOS,D'yLLIHbIe KanaHbl

OpHoKamMepHbI BO34YLUHbIA KnanaH ¢ oaHou hyHKLUMen
MOEJ1b: AV-1C-1F-DG

TexHn4yeckas cneundunkaums

® Paamepsbl: 1" (OnupmoHaneHo dnaHubl Ha DN40-DN150)
* Paboyee pasneHve: PN10/16/25/40

o ®OnaHupl: EN1092-2 PN10/16/25/40

* Paboyast Temnepatypa:-100C...+800C

e LigeT: RAL 5017 1 RAL 5005

MaTtepuanbl U3rotToBfIEHUS

Aetanb Martepunan MapkunpoBka
Kopnyc YyryH/BYLUIM EN-GJS-400-15 (EN-JS 1030) EN1563
Kpbiwwka YyryH/BYLLI EN-GJS-400-15 (EN-JS 1030) EN1563
Lap MommnponuneH
Bbinyck kopnyca JNatyHb CW602 N (CuzZn36Pb2As) EN 12164
Bbinyck KpbiWKu JatyHb CW602 N (CuZn36Pb2As) EN 12164
Ynnot. Konbuo PesnHa EPDM/NBR EN 681-1
Bontbi OumHKOBaHHas cTaslb
LWnnavHT Hepxx. cTanb 1.4301 (X5CrNi18 9) EN10088-3
YnnotHuteno PesnHa EPDM/NBR EN 681-1

Pasmepbl
OvameTp H L Bec ¢ chnaHuem (kg)

PN 10/16 PN 25/40

DN40 195 150 150 7
DN50 195 165 165 7,5
DN65 195 185 185 8
DN80 195 200 200 9
DN100 195 220 235 10

DN150 195 285 300 13




46

BO3ﬂ,yLUHbIe KnanaHbl

OpHoKamMepHbIv BO34YLUHbIA KanaH ¢ ABOVWHON
hyHKUMen

MOEJIb: AV-1C-2F-DG

TexHu4yeckas cneundukaums

-

* Pa3mepbl: DN40-DN500

® Paboyee pasneHve: PN10/16/25/40

o ®OnaHupl: EN1092-2 PN10/16/25/40

* Paboyas Temnepatypa:-100C...+800C
o LigeT: RAL 5017 1 RAL 5005

00 00 00 00 00
00 00 00 00 00
00 00 00 00 00
00 00 00 00 00
00 00 00 00 00

00 00 00 00 00
00 00 00 00 00
00 00 00 00 00
00 00 00 00 00
00 00 00 00 00

N i~
Z Z
T
W
/ 2
@40 - 200
@250 - 2500
MaTepmanbl n3roToBJieHUsA
Aetanb Martepuan MapkupoBka
Kopnyc YyryH/BHLLUIM EN-GJS-400-15 (EN-JS 1030) EN1563
Kpbiwwka YyryH/BHLLI EN-GJS-400-15 (EN-JS 1030) EN1563
CeTka PVC n HennoH (Monvamng 6)
LWap MonunponuneH (DN40-DN150)
MonuatneH (DN200-DN500)
Auvck JlaTyHb CW602 N (CuZn36Pb2As) EN 12164
Ynnot. KonbLo Pesnna EPDM/NBR EN 681-1
Bontbi OupHKOBaHHas cTaslb
Pasmepnbl

AvameTp H w L Bec (kg)

PN10 PN16 PN25 PN40 PN10 PN16 PN25 PN40
DN40 255 150 150 150 150 180 10,5 10,5 11 11
DN50 260 165 165 165 165 180 10,5 10,5 11 11
DN65 260 185 185 185 185 180 12 12 12 12
DN80 260 200 200 200 200 180 12 12 14,5 14,5
DN100 320 220 220 235 235 265 24 24 24,2 24,2
DN125 320 250 250 270 270 265 26 26 27 27
DN150 320 285 285 300 300 265 30 30 31,5 31,5
DN200 450 340 340 360 375 345 54 54 56 57
DN250 810 395 405 425 450 440 175 175 180 185
DN300 975 525 525 525 525 525 190 195 200 205
DN350 1065 615 615 615 615 615 415 420 427 435
DN400 1220 700 700 700 700 700 830 840 - -

DN500 1625 880 880 880 880 880 1030 1040




BosayLuHble KnanaHbl 47

IByxKamepHbIA BO3A4YLUHbIA K/anaH ¢ TpemMsa GPyHKLUMaAMN
MOEJ1b: AV-2C-3F-DG

TexHu4yeckas cneundukauns L

* Pasmepbl: DN40-DN500

* Pabo4ee pasneHve: PN10/16/25/40
e ®naHupbl: EN1092-2 PN10/16/25/40
* Paboyast Temnepatypa:-10°C...+80°C
e LlgeT: RAL 5017 1 RAL 5005

e
\
|
\
‘ |
B340 - 3200 2250 - @506
MaTepmanbl n3rotToBJyieHUsA
Aetanb Martepunan MapkunpoBka
Kopnyc Yyryw/BHLLM EN-GJS-400-15 (EN-JS 1030) EN1563
Kpbiwka YyryH/BHLLI EN-GJS-400-15 (EN-JS 1030) EN1563
Cetka PVC v HenoH (Monnamng 6)
Lap MonunponuneH (DN40-DN150)
MonuatnneH (DN200-DN500)
Brass CW602 N (Cuzn36Pb2As) EN 12164
YnnoTt. Konbyo PeanHa EPDM/NBR EN 681-1
BbinycK KpbILWKW JlaTyHb CW602 N (CuzZn36Pb2As) EN 12164
Bontbi OumHKoBaHHas cTanb
LLnunbka Hepx. cTanb 1.4301 (X56CrNi18 9) EN10088-3
YnnotHutenb PesnHa EPDM/NBR EN 681-1
Pasmepbl
AvameTp H w L Bec (kg)
PN10 PN16 PN25 PN40 PN10 PN16 PN25 PN40
DN40 255 150 150 150 150 325 17 17 17 17
DN50 260 165 165 165 165 325 17 17 17 17
DN65 260 185 185 185 185 325 20,1 20,1 21 21
DN80 260 200 200 200 200 325 20,4 20,4 22 22
DN100 320 220 220 235 235 370 31,2 31,2 34 34
DN125 320 250 250 270 270 370 32 32 34,5 34,5
DN150 320 285 285 300 300 370 34 34 36,5 36,5
DN200 450 340 340 360 375 370 64 64 67 71
DN250 810 395 405 425 450 580 181 181 185 190
DN300 975 525 525 525 525 700 195 200 205 210
DN350 1065 615 615 615 615 880 420 425 432 440
DN400 1220 700 700 700 700 910 835 845 - -

DN500 1525 880 880 880 880 1135 1035 1050 - -




48 BosmyLuHble Kianatbl

Bo3ayLiHbIA KnanaH Afs CTOYHbIX BoA U

cuncTtemMm KaHanmsauum
MOLESTb: SAV-1C-3F-DG

TexHu4yeckas cneundukauns

* Pasmepbl: DN40-DN500

* Pabo4ee pasneHve: PN10/16

e OnaHupl: EN1092-2 PN10/16

* Paboyasi Temnepatypa:-100C...+800C
e [ IgeT: RAL 5017 n RAL 5005

T
MaTepwanbl n3roToBJiIeHUA
Aetanb Martepuan MapkunpoBka
Kopnyc YyryH/BHLLM EN-GJS-400-15 (EN-JS 1030) EN1563
[OpeHaXkHbIn WapoBbii KpaH 1” NatyHb CW602 N (CuZn36Pb2As) EN 12164
LTok Hepx. cTanb 1.4401 (X6CrNiMo 17 12 2) EN10088-3
MpyxuHa Hepx. cTanb 1.4401 (X6CrNiMo 17 12 2) EN10088-3
BonTbl, raku, Wanobl Hepx. cTanb 1.4401 (X6CrNiMo 17 12 2) EN10088-3
MonnaBok MonunponuneH
Bbinyck kopnyca APMNPOBAHbBIN HENTOH
Bbinyck KpbIWKu APMNPOBAHbBIN HENTOH
YNNoTHUTenNbHbIN 6510K ApMmpoB. HennoH/EPDM/Hepx. cTasnb
®dukcaTop WTOKAa ApPMNPOBaHbIA HEOH
YNnoTHUT. KonbLo PeanHa BUNA-N EN 681-1
Pa3mepbl
OuvameTp H w L Bec (kg)
DN50 605 165 365 17
DN80 605 200 365 18,5
DN100 605 220 365 19,5
DN150 610 285 365 21

DN200 610 340 365 24




Pe3nHoOBbLIE
KOMMeHcaTopbl







PesnHoBble KOMIMeHcaTopbl 51

Pe3nHoBble KOMMEeHCaLUOHHbIE BCTaBKUN

OpnHoBOJIHOBbLIE
MOMEJ1b: RJ-SS-H

OcobeHHOoCTHN
ﬂpMMEHﬂ}OTCFI Ha BCacCbIBAOLLX N HAMOPHbLIX JINHNAX.

lacat wym 1 Bubpaumu. MNpu yCTaHOBKE He TpebytoTcs
[ONONHUTENBHbIE MPOKNaAKN. [oaBMKHbIE dhaHLbI M
2

Permits More Movements

obrneryatoT yCTaHOBKY. KoMneHcaTopbl npedynpexxaatoT
paspyLueHrst Tpyd 1 060pyLoBaHNUS NpY TEMMEPATYPHOM
pacLUMPEHUN, MO0 YMEHbLLIEHM ONVHbI TPYO.
YMEHbBLLIAIOTCS CKauky JaBAEHNS 1 NMOCNeACTBIS
rmapoynapa.

Lateral movement Angular Movement

o L —_—

MaTepmanbl n3rotToBJyieHUsA
Ne OeTtanb Martepunan
1 dnaHupl Yrnepogucrasa ctasib
2 YcunmBaroLLmin Kopa, YrnepogmcTas ctasib
3 Tpybka CUHTETNYECKOE BOJIOKHO
4 OcHoBa CuHTETNYeCKas pesrHa

Pasmepnbl
AvameTp L OceBoe yanuHeHne OceBoe cxaTtue OceBoe cmelleHne Yrnosoe cmelyeHue
DN32 95 6 9 9 15°
DN40 95 6 10 9 15°
DN50 105 7 10 10 15°
DN65 115 7 13 11 15°
DN80 135 8 15 12 15°
DN100 150 10 19 13 15°
DN125 165 12 19 14 15°
DN150 180 12 20 22 15°
DN200 210 16 25 22 15°
DN250 230 16 25 22 15°
DN300 245 16 25 22 15°
DN350 255 16 25 22 15°
DN400 255 16 25 22 15°
DN450 255 16 25 22 15°
DN500 255 16 25 22 15°
DN600 260 16 25 22 15°
DN700 260 16 25 22 15°
DN800 260 16 25 22 15°
DN900 260 16 25 22 15°

DN1000 260 16 25 22 15°




52

NMpymeyvyaHuns



MydTbl U PUTUHIN




54 MydhTbl 1 PUTUHIIA

YHuBepcarnbHbiA briaHUueBbIN apanTep
MOOEJ1b: FA-U-H

Oco6eHHOoCTHN

e Matepuan narotosneHns BYLLIM EN-JS-1050(EN-GJS-500-7)
EN 1563 ¢ nokpbitvem FBE (anokcnaHas cmona) —

* Pabouee gasneHne PN10/PN16

® YKOMMIeKToBaH 60Tamu 1 rarkamm 13 OLMHKOBaHHOW CTanm

® YNNOTHUTENb BbINOHEH 13 pe3nHbl EPDM mnnn NBR

[ommyy

@; ‘

® BonblLLUoV ananasoH obxuma % =
e [lonycTMOe yrioBoe OTKIoHeHMe +/-60 Ct; o 3 Setting Gap
E Maximum Gap
g
o
mﬁ@
3 @
o b
MaTepmanbl n3roToBJieHUNA
Ne HAeTanb Matepunan MapkunpoBka
1 Kopnyc BYLLII EN-JS-1050(EN-GJS-500-7) EN 1563
2 MpwXMMHOE KOMbLO BYLLII EN-JS-1050(EN-GJS-500-7) EN 1563
3 PeanHoBbin ynnotHutTens  PesnHa NBR/EPDM/EN 681-1
4 BonTbl OuMHKOBaHHas cTasnb
5 LLlan6bl OupHKoBaHHasa cTanb
6 ankn OupHKoBaHHas cTanb
Pasmepbl
OvameTp BHewHuin D D2 D3 L1 LxM K-Bo Bec Tun dnaHuya
AnamveTp 6onTbl (kg) PN10/PN16
0.D. (mm)
DN40 48-60 150 84 64 82 M12*130 2 4.2 .
DN50 59-72 165 99 77 82 M12*130 2 5.4 .
DN65 72-85 185 108 90 82 M12*130 2 6.4 .
DN80 88-103 200 132 108 82 M12*140 4 6.9 .
DN100 109-128 220 156 133 82 M12*140 4 7.9 .
DN125 132-153 250 184 158 82 M12*140 4 12.5 o
DN200 192-210 340 266 215 82 M12*140 4 12.8 o
DN200 218-235 340 266 241 82 M12*140 4 15.7 .
DN250 242-267 405 319 265 82 M12*150 4 17.5 .
DN250 272-289 405 319 295 90 M12*150 6 21.8 .
DN300 315-332 460 370 338 90 M12150 6 27.6 .
DN300 322-339 460 370 345 90 M12*150 6 30.0 .
DN350 351-378 520 425 380 115 M12*180 8 35.0 .
DN350 374-391 520 425 393 115 M12*180 8 34.4 .
DN400 425-442 580 477 444 115 M12*180 8 38.5 .
DN450 476-493 620 510 475 115 M12*180 10 57.2 o
DN500 526-546 715 548 518 130 M12*180 10 92.4 o
DN600 630-647 840 682 650 115 M12*180 10 76.8 .




MyTbl 1 PUTUHMN

YHuBepcarsnbHbi hriaHueBbIN apanTop —

LLIMPOKUN Anana3oH
MOOEJ1b: FA-U-WR-H

Ocob6eHHOCTHN .
* HomuHanbHoe aasnerve Py 16 =
® [a/IbBaHNYECKOE MOKPbITVE BOMTOB 1 raek — -
¢ EPDM vnn NBR pesuHoBble ynioTHUTENN % =8
e LLInpokui granasoH
® YrNOBOE OTK/IOHEHWE +/- 6° I
e FBE nokpbiThe % -
* OnaHuesoe npucoeavHerne EN1092-2 PN10/16 E o 2 _Setting Gap
2 Maximum Gap
§
o —
7 S
1 2)(5)(®
MaTepmanbl n3rotToBJyieHUsA
Ne HAeTanb Matepunan MapkupoBka
1 Kopnyc BYLLIM EN-JS-1050(EN-GJS-500-7) EN 1563
2 [MpWKMMHOE KOMbLO BYLLIM EN-JS-1050(EN-GJS-500-7) EN 1563
3 PeavHoBbn ynnoTHuTeNns  PesunHa NBR/EPDM/EN 681-1
4 Bontbl OumHKOBaHHas cTanb
5 LLlan6bl OumHKOBaHHas cTanb
6 ankm OumMHKOBaHHas cTasb
Pasmepbl
AwvawveTp BHeLwHun D D2 D3 L M x L1 K-Bo Bec
anameTp 6onThbl (kg)
0.D. (mm)
DN50 58-74 166 110 50 100 M12 x 150 4 4.2
DN60 68-84 187 125 65 100 M12 x 150 4 5.0
DN80 84-105 200 140 80 100 M12 x 150 4 6.3
DN100 99-118 235 155 100 100 M12 x 150 4 6.8
DN100 109-133 235 155 100 105 M12 x 150 4 7.8
DN125 133-157 285 185 133 110 M12 x 170 4 11.0
DN150 167-182 285 215 150 110 M12 x 170 4 125
DN150 177-201 285 215 150 110 M12 x 170 4 12.5
DN200 194-215 345 265 200 120 M12 x 170 4 15.5
DN200 218-242 245 265 200 120 M12 x 170 4 17.5
DN250 242-268 410 320 245 120 M12 x 170 6 20.5
DN250 266-291 410 320 250 120 M12 x 170 6 21.0
DN250 280-305 410 320 250 120 M12 x 170 6 255
DN300 302-327 490 370 300 120 M12 x 170 6 27.0
DN300 324-350 455 410 310 140 M12 x 190 6 24,0
DN350 352-378 520 470 350 120 M14 x 170 8 25.4
DN350 386-410 520 470 360 140 M14 x 190 8 29.2
DN400 410-436 580 525 400 160 M14 x 210 8 345
DN400 436-462 580 525 410 160 M14 x 210 8 36.8




56 MydhTbl 1 PUTUHIIA

YHuBepcanbHas mydTa
MOLEJ1b: C-U-H

Ocob6eHHOoCTHU

* HomuHaneHoe fgasnenve Py 16

® [‘albBaHNYECKOE MOKPbITE OOMTOB U raek
e EPDM v NBR pesnHoBble ynaoTHUTENN
e || lnpoknin apana3oH

® Yr10BO€E OTK/IOHEHWE +/- 6° *
¢ FBE nokpbitne

e OnaHueBoe npucoeanHeHe EN1092-2 PN10/16

Cneuundmkauns

Ne Aetanb Martepuan MapkupoBka

1 Kopnyc BYLUI EN-JS-1050(EN-GJS-500-7) EN 1563

2 KonbLo BYLLI EN-JS-1050(EN-GJS-500-7) EN 1563

3 PeauHoBbin ynnotHutens  PesnHa NBR/EPDM/EN 681-1

4 Bont OumWHKOBaHHasA CTaslb 1S0898-1:1999

5 LLlanba OumHKOBaHHasA cTasb

6 [anka OupHKOBaHHasa cTasnb 1S0898-2:1992
Pa3mepbl

Ay, mm BHew, ly TpyGbl, MM D L1 K-Bo 6ontoB Bec, kr
DN40 48-60 155 95 2-M12*170 2-5
DN50 59-72 165 95 2-M12-170 2.5
DN65 72-85 180 95 2-M 12*170 2.7
DN80 88-103 185 95 4-M 12*190 4-2
DN100 109-128 225 95 4-M 12190 4.8
DN125 132-153 250 95 4-M12M90 6.4
DN150 159-182 275 110 4-M12*190 7.2
DN175 192-210 305 130 4-M 12*220 12
DN200 218-235 315 130 4-M12*220 13.5
DN225 242-267 350 130 4-M 12*220 15
DN250 272-289 395 130 6-M 12*220 15
DN300 315-332 450 130 6-M 12*220 19
DN300 322-339 460 130 6-M 127220 19
DN350 351-378 510 130 8-M14*250 28
DN350 374-391 520 130 8-M 14*250 30
DN400 425-442 570 130 8-M 14*250 32
DN450 476-493 690 130 10-M 14*250 40
DN500 526-546 720 130 10-M 14*250 48

DN600 630-647 790 130 10-M 147250 60




MypTbl 1 PUTUHMMN

YHuBepcanbHas mydTa - LLMPOKUA ananasoH
MO[LEJIb: C-

U-WR-H

Ocob6eHHOCTHN

® HommHanbHoe aasnerve Py 16
 [a/IbBaHMYECKOE MOKPbLITVE OOMTOB U raek
e EPDM nnn NBR pesnHoBble YIoTHUTENN
e [llnpokuin orana3oH

® YroBO€E OTK/IOHEHNE +/- 6°
¢ FBE nokpbitre

e ®OnaHuesoe nNpucoeanHeHne EN1092-2 PN10/16

Cneuundmkauns

Ne HAeTanb Matepunan MapkunpoBka

1 Kopnyc BYLLIM EN-JS-1050(EN-GJS-500-7) EN 1563

2 KonbLo BYLLI EN-JS-1050(EN-GJS-500-7) EN 1563

3 PeanHoBbIn ynioTHUTENL — PeanHa NBR/EPDM/EN 681-1

4 Bont OupHKoBaHHas cTanb

5 LLlan6a OumHKOoBaHHas cTasb

6 larka OumHKOBaHHas cTab

Pa3mepbl

Ay, mm BHew, ly TpyGbl, MM D D2 D3 L M x L1 K-Bo Bec, kr

G6onToB

DN50 58-74 166 110 50 100 M12 x 150 4 4.2
DN60 68-84 187 125 65 100 M12 x 150 4 5.0
DN80 84-105 200 140 80 100 M12 x 150 4 6.3
DN100 99-118 235 155 100 100 M12 x 150 4 6.8
DN100 109-133 235 155 100 105 M12 x 150 4 7.8
DN125 133-157 285 185 133 110 M12 x 170 4 11.0
DN150 157-182 285 215 150 110 M12 x 170 4 12.5
DN150 177-201 285 215 150 110 M12 x 170 4 12.5
DN200 194-215 345 265 200 120 M12 x 170 4 15.5
DN200 218-242 245 265 200 120 M12 x 170 4 17.5
DN250 242-268 410 320 245 120 M12 x 170 6 20.5
DN250 266-291 410 320 250 120 M12 x 170 6 21.0
DN250 280-305 410 320 250 120 M12 x 170 6 25.5
DN300 302-327 490 370 300 120 M12 x 170 6 27.0
DN300 324-350 455 410 310 140 M12 x 190 6 24,0
DN350 352-378 520 470 350 120 M14 x 170 8 254
DN350 386-410 520 470 360 140 M14 x 190 8 29.2
DN400 410-436 580 525 400 160 M14 x 210 8 34.5
DN400 436-462 580 525 410 160 M14 x 210 8 36.8




58 MydhTbl 1 PUTUHIIA

dnaHueBbin apantep ¢ bukcaropom ana PE/PVC Tpy6

MOOEJ1b: FA-PE-H

Ocob6eHHOoCTHU

* HomMuHasbHoe pabodee aasneHne Py 16 6ap
® YKOMMNIEKTOBaH 6oTamu 1 raikamu 13 OLIMHKOBaHHOM CTasn

e EPDM v NBR pesnHoBble ynaoTHUTENN U
* BosbLUOM AnanasoH ob6KmMa % 6
® YrNoBO€E OTK/IOHEHWe [0 6 rpadycoB =~ 5
® ONOKCUAHOE MOKPbITVE
e O naHupl cornacHoEN1092-2 PN10/16 %‘%% ° %%@ 7
-
= 3
D3 1
D2
D
Cneundunkauyusa
Ne HAeTanb Matepunan MapkunpoBka
1 Kopnyc BYLLIM EN-JS-1050(EN-GJS-500-7) EN 1563
2 YNNOTHUTENIbHOE KONbLO PesnHa+naTyHb NBR/EPDM+naTyHb
3 BHeLHee KobLo BYLLIM EN-JS-1050(EN-GJS-500-7) EN 1563
4 LLnnnbka OupHKoBaHHas cTanb
5 LLlanba OumHKOBaHHas cTab
6 Bont OumHKOBaHHas cTanb
7 Kpbliwka Mnactnk
Pasmepbl
Ay, mm BHew [y D3 D b L1 L BonTtbl, K-BO Tun cdonaHua
TPYObI EN PN10/PN16
DN50 63 55 180 18 63 125 2*M12 o
DN65 75 66 180 18 63 125 2*M12 .
DN80 90 84 180 18 63 125 4*M12 .
DN100 110 105 200 18 63 125 4*M12 .
DN125 125 125 220 18 63 125 4*M12 .
DN150 160 154 285 18 63 125 4*M12 .
DN200 200 200 340 18 63 125 4*M12 .
DN200 225 210 340 23 82 175 4*M12 .
DN250 250 250 400 26 82 175 6*M12 .
DN300 280 275 400 26 88 175 6*M12 .

DN300 315 302 455 26 88 175 6"M12 .




MyTbl 1 PUTUHMN

MydTa c chukcaTtopom gnsa PE/PVC Tpy6

MOOEJ1b: C-PE-H

Ocob6eHHOCTHU

oD
=
* [TpumeHseTcs ans PE/PVC Tpy6 1
* YrI0BOE OTK/OHEHVe +/- 3° %03 == @,%
* Pabouyee aasneHune Py 16 6ap
® [NokpbITne RAL5005/RAL5017
=E=E
i}
A
Cneuundumkauns
Ne HAeTanb Matepunan MapkunpoBka
1 Kopnyc BYLLIM EN-JS-1050(EN-GJS-500-7) EN 1563
2 YNNOTHUTENIbHOE KONbLO PesnHa+naTyHb NBR/EPDM+naTyHb
3 BHeLHee KobLo BYLLIM EN-JS-1050(EN-GJS-500-7) EN 1563
4 LLnnnbka OupHKoBaHHas cTanb
5 LLlanba OumHKOBaHHas cTab
6 Bont OumHKOBaHHas cTanb
7 Kpbliwka Mnactnk
Pasmepnbl
Ay, mm BHew [y TpyGbl A L BonTtbl, K-BO
DN50 55 140 90 2*M12
DN63 67 150 90 2*M12
DN75 80 150 90 2*M12
DN90 95 180 90 4*M12
DN110 115 200 90 4*M12
DN125 130 240 90 4*M12
DN160 165 270 90 4*M12
DN200 205 325 110 4*M12
DN225 230 325 110 4*M12
DN250 255 380 110 6*M12
DN280 285 380 110 6*M12
DN315 320 420 170 6*M12




60

MyTbl 1 PUTUHMN

HemMmoHTa)XHas BCTaBKa
MOLEJ1b: DJ-U-H

Ocob6eHHOoCTH

® Tunopaamepsbl: [y 80-2200 mm
e CBoboAHbIN 3a30p [y 80-2200 H = +/-25 Mm
e Paboyee nasneHne Py 16 6ap

Le

L1

T

1

T

Se—cr

=
71—’

i

7]

| St
2277717772700 22

N
N|

S50

jis)
D4

|
e [okpbiTne RAL5005/RAL5017 i Max
|
|
|

ReaF

| —
P i
Ho—| au T j% N U&
N-M

Cneundcdunkauyusa

HOetanb Marepuan Cneuudukaumsa

BHeLuHmin dhnareLy BYLLIM EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 ) EN1563
YRAOTHUTENBHOE KOJbLIO PeanHa EPDM/EN 681-1

CpepnHuin hnaHel BYLLIM EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 ) EN1563
BryTpeHHui donaHed, BYLLIM EN-JS 1050 ( EN-GJS-500-7 ) EN1563
Llanba OuyHKOBaHHas CTaub

LLnnneka OuvHKoBaHHas ctasib

Bonr OuuHKoBaHHas ctaslb

Pasmepbl

Ay, mm BHew ly JAnvHa kopnyca Pn16 PacceepnoBka Bec, kr

TPyObI
D2 L1 L2 D4 D5 LUnunbka/6ont

80 98 200 310 160 200 8-M16 19
100 118 200 310 180 220 8-M16 22
125 144 200 310 210 250 8-M16 24
150 170 200 320 240 285 8-M20 30
200 222 220 340 295 340 12-M20 42
250 274 230 370 355 400 12-M24 52
300 326 250 410 410 455 12-M24 72
350 378 260 410 470 520 16-M24 84
400 429 270 430 525 580 16-M27 129
450 480 270 430 585 640 20-M27 172
500 532 280 440 650 715 20-M30 215
600 635 300 480 770 840 20-M33 274
700 738 300 480 840 910 24-M33 367
800 842 320 520 950 1025 24-M36 409
900 945 320 520 1050 1125 28-M36 472
1000 1048 340 560 1170 1255 28-M39 580
1100 1152 340 560 1270 1355 32-M39 668
1200 1255 360 600 1390 1475 32-M45 987
1400 1462 36: 630 1590 1685 36-M45 1186
1500 1565 400 665 1710 1820 36-M52 1466
1600 1668 400 700 1820 1930 40-M52 1710
1800 1875 420 730 2020 2130 44-M52 2011
2000 2082 440 730 2230 2345 44-M52 2633
2200 2288 450 750 2440 2555 52-M56 3200




MybTbl 1 OUTUHMN

YHuBepcanbHas cegenka

MOOEJ1b: TS-U-TR

OcobeHHOCTHN

® [TpefHa3HaveHme: YyryHHble, acbecToLEeMEHTHbIe

WM CTauTbHble TPYObI

e Pabo4yee nasneHne Py 10/16 6ap
e [okpbiTne RAL5005/RAL5017

=
| —

Cneuundumkaumns
Aetanb Marepunan Cneuundmkauus
Kopnyc BYLLIM EN-JS-1050(EN-GJS-500-7) EN 1563
YnnotHutenb PeanHa EPDM EN 681-1
Pasmepbl
Ay, mm AvameTp oTBOAA A B (]
50-200 3/4” 45 150 70
50-200 17 45 150 70
50-200 11/4” 45 150 70
50-200 11/2” 45 150 70
100-300 1” 45 195 92
100-300 11/4” 45 195 92
100-300 11/2” 45 195 92
100-300 2’ 45 195 92
150-400* 2’ 65 216 157
150-400* 21/2” 65 216 157
150-400* 3” 65 216 157




62 MyhTbl 1 PUTUHIIA

Cepenka pnsa PE/PVC Tpy0

MO[OEJ1b: TS-PE-DG-R

Ocob6eHHOoCTHN

e [peaHasHavenne: ans PE/PVC Tpyo D
o [1BOVIHOW 32>KUM

e Pabo4yee nasneHne Py 10/16 6ap
® [okpbimne RAL5005/RAL5017

iy

L1

Cneuudumkaumns
Detanb Martepuan Cneuudmkaums
Kopnyc BYLLII EN-JS-1050(EN-GJS-500-7) EN 1563
YnnotHuUTens PeanHa EPDM EN 681-1
Bontbl M10 OuKWHKOBaHHasa cTanb
Pasmepbl
Oy, mm OnameTtp oTBOAA L L1 H Bec, kr
50 3/4” 17 100 122 50 1.4
63 C7Z S I V2 I V2 100 136 58 1.6
75 4 17 114 1120 2 120 145 75 2.1
90 CTZ S S T V2 I V2 120 156 7 25
110 4 17 114 1120 2 140 185 88 34
125 77 S R I V2 I Vo 140 200 96 35
140 4 17 114 1120 2 140 225 105 5.2
160 4 17 114 1127 2 170 240 113 5.7
200 17 11/47 112" 20 21/27 3 200 310 133 10
250 17 11/47 112" 20 21/27 3 200 360 158 14

315 17114 1120 20 21727 3 200 440 191 17




MydTbl 1 PUTUHIA

63

Cepenka pna PE/PVC 1py6

MOJOEJ1b: TS-PE-SG-R

Ocob6eHHOoCTHU

® npegHasHadeHne: ona PE/PVC Tpyo
® OVHOYHBIV 32XKMM

® paboyee pasneHve Py 10/16 6ap

® nokpbitne RAL5005/RAL5017

Cneuundnkauyns
Hetanb Marepuan Cneuudumkaumsa
Kopnyc Cepblit YyryH EN-JL 1040 (EN-GJL-250)

PesnHoBOEe ynnoTHeHne

OuKWHKOBaHHas cTanb

Pa3mepbl

Oy, mm OnameTtp oTBOAA L L1 H Bec, kr
32 12 3/4” 44 90 32 0.425
40 3/4" | 1" 48 95 35|42 0.5]0.62
50 3/4” 17 62 120 42 0.94
63 3/4” 17 62|68 132 47.5 11
75 Z L I V7S R V74 62|68 145 55|56 1.25[1.32
920 34" 17 | 114 1172 68 158 62|64 15]1.7
110 34" 1 114 1120 2" 21/20 @ 70 180|195 80 2|3
125 34" 1" 114 1127 | 2" 2172 3 70 194 86|88 2413
140 34" 1" 114 1127 | 2" 212" B 70 215 98100 2713
160 34" 1 114 112 | 2" 212" B 70 235 106|110 34
180 17 114" 11/2" 2| 21/2" & 70 255 115 354
200 17 11/4" 11/2" 27| 212" 3 70 275 1231125 415
250 17 11/4" 11/2" | 2" 212" 3 70|80 340 150 6|75
315 2" 21/2" 3 75 415 195 10.5




64

NMpymeyvyaHuns



PeMOHTHbIEe
XOMYTbI







PeMoHTHbI XoMyT

PeMOHTHbIN XOMYT, O4HOMNOJIOCHbIN

Oco6eHHOoCTHN

o [l13aiH obecneymBaroLLIi repMeTUHHOCTb

® CepTnrUMPOBaH 419 MPUMEHEHWSI B CUCTEMAX MUTLEBOrO
BOJOCHabXeHNs

® Bbicokasi CTOMKOCTb K KOPPO3um

e [1na [y 350 MM 1 6ofiee XOMyT COCTOUT 13 2-X YacTen

Cneuundumkauns

Ne HAeTanb Martepunan MapkunpoBka

1 Kopnyc Hepxx.cTanb 304 1.4301 (X6CrNi 18 9)

2 PeanHa PeanHa EPDM EN 681-1

3 LLlan6a CTasb KOPPO3MOHHOCTOMKaSA

4 Bont CTtanib KOPPO3MOHHOCTOMKAS
Pasmepbl

Py, 6ap Anana3oH LLinpnHa xomyTta, mm

bar mm 80 130 140 200 210 250 300 350 400 500
16 20-25 .

16 25-30 .

16 30-35 .

16 40-45 .

16 45-50 .

16 60-65 .

16 73-80 o o o o

16 76-83 . . .

16 87-94 . . .

16 95-102 . . .

16 102-112 . . .

16 113-123 o o o

16 118-128 . . .

16 125-135 . . .

16 135-145 . . .

16 145-155 . . .

16 151-161 o o o o o o o
16 165-175 o o . o o o
16 176-186 . . . . . .
16 187-198 . . . . . .
16 199-214 o o o o o o
16 215-222 o o o o o o
16 223-229 o o o o o o
16 230-240 . . . . . .
16 237-247 . . . . . .
16 248-255 o o o o o
16 270-280 . . . o o o
16 281-291 o o o o o o
16 308-314 . . . . .
16 314-320 . . . . .
16 320-330 o o o o o
16 330-340 . . . . .
16 340-350 . . . . .
16 350-360 . . . . .
16 365-385 o o o o o

16 386-396 . . . . .




68

PemMOHTHBIN XoMyT

PeMOHTHbIN XOMYT, iBYXMNOJIOCHbIN

Oco6eHHOoCTHN

o [113aiiH 06ecneunBatoLLnii repMETUYHOCTb
o CepT1LMPOBaH /19 MPUMEHEHNS B cUcTeMax

MUTLEBOrO BOJIOCHAGKEHWS
® Bbicokast CTOMKOCTb K KOPPO3un

e [1na [y 350 MM 1 6ofiee XOMyT COCTOUT 13 2-X YacTen

Cneuundumkauns

Ne HAeTanb Matepunan MapkunpoBka

1 Kopnyc Hepxx.cTanb 304 1.4301 (X5CrNi 18 9)

2 PeanHa PeanHa EPDM EN 681-1

3 LLlanba CTtanib KOPPO3MOHHOCTOMKAS

4 Bont Ctanb KOPPO3MOHHOCTONKAs
Pasmepbl

Py, 6ap Ovana3oH LLiInpuHa xomyTta, Mm

bar mm 80 130 140 200 210 250 300 400 500
16 396-420 . . . .
16 420-440 . . . .
16 440-450 . . . .
16 450-470 . . . .
10 495-505 . . . .
10 520-540 . . . .
10 545-555 . . . .
10 555-565 . . . .
10 630-650 . . . .




PeMoHTHbI XoMyT

PeMOHTHbIN XOMYyT

cneunasnibHasa cuctema KpenneHna ans nerkom YCTaHOBKUN

Oco6eHHOoCTHN

o [l13aiH obecneymBaroLLIi repMeTUHHOCTb

® CepTnrUMPOBaH 419 MPUMEHEHWSI B CUCTEMAX MUTLEBOrO
BOJOCHabXeHNs

® Bbicokasi CTOMKOCTb K KOPPO3um

e [1na [y 350 MM 1 6ofiee XOMyT COCTOUT 13 2-X YacTen

Cneuundumkauyns

Ne AeTtanb MaTtepuan Mapkuposka

1 Kopnyc Hepx.ctans 304 1.4301 (X5CrNi 18 9)

2 PeanHa PeanHa EPDM EN 681-1

3 Llan6a CTanb KOPPO3MOHHOCTONKAas!

4 Bont Ctasib KOPPO3NOHHOCTOVKasA
Pasmepbl

Py, 6ap Avana3oH LLinpuHa xomyTa, Mm

bar mm 80 130 140 200 210 250 300 350 400 500
16 20-25 .

16 25-30 .

16 30-35 .

16 40-45 .

16 45-50 .

16 60-65 .

16 73-80 . . . .

16 76-83 . . .

16 87-94 . . .

16 95-102 . . .

16 102-112 . . .

16 113-123 . . .

16 118-128 . . .

16 125-135 . . .

16 135-145 . . .

16 145-155 . . .

16 151-161 . L] . L . . .
16 165-175 . . . . . .
16 176-186 . . i . i .
16 187-198 . . . . . .
16 199-214 . . . . . .
16 215-222 [ [ [ [ . [
16 223-229 . . i . . .
16 230-240 . . . . . o
16 237-247 . . . . . o
16 248-255 . . . . .
16 270-280 i . . o . i
16 281-291 . . . L . .
16 308-314 . . . . .
16 314-320 . 3 . . .
16 320-330 . . . . .
16 330-340 . . i . .
16 340-350 . . . . .
16 350-360 . . . . .
16 365-385 . . i . .
16 386-396 . . . . .
16 396-420 . . . . .
16 420-440 . . . . .
16 440-450 . . . . .
16 450-470 . . . L .
10 495-505 . . . L .
10 520-540 . . . . .
10 545-555 . . . . .
10 555-565 . i . L .
10 630-650 . L . . .




k

.

\

R
WL







Wato

Project Consulting Department
Tel: +359 887 902 428
consulting@wato.bg
www.wato.bg

South Industrial Zone
P.O. Box 24

6100, Kazanlak
Bulgaria

Tel: +359 431 990 60
Fax: +359 431 990 90

Schellingstrasse 75
0799 Munich

Germany

Tel: +49 89 125 952 62
Fax: +49 89 125 952 62

Golovanovsky per,17A
125315, Moscow
Russia

Tel: +79104340474



